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Ludovika SE 2023. évi szakmai beszámoló 

 

Az egyesület tevékenysége és láthatósága elsősorban szakosztályinak aktivitása 

alapján mérhető. Szakosztályaink teljes és sikeres évet zártak, zavartalanul működtek 

a 2023-as esztendőben. A Ludovika Sportegyesület tagsága 23 szakosztályban 1331 

sportoló.  

Szakosztályaink: Cheerleading, Futsal, GEKKO Hegy- és Sportmászó, 

Intézkedéstaktika, Intézkedéstaktika funkcionális, Judo, Katonai hagyományőr, Kendo, 

Kosárlabda, Senior Labdarúgás, Lovas, Lövész, RTK Lövész, Röplabda, Rendészeti 

Kutyás, Tenisz, Testépítő, Tollaslabda, Szabadidős Tollaslabda, Tonfa, Úszó, Vízilabda, 

Vívó.  

Szakosztályaink eredményeit, programjait és társadalmi szerepvállalásait részletes 

szakmai beszámolójukból ismerhetjük meg. Az alábbi néhány bekezdésben egy rövid 

ízelítőt szeretnénk adni erről az igazán színes és eredményes tevékenységről:  

Cheerleading szakosztályunk edzéseit 60 fő látogatja, akik közül sokan indulnak 

szövetségi versenyeken is, vezetőjük Nagy-Kismarci Bence.  

A Futsal csapat edzői feladatait Kénoszt Ferenc 95-szörös válogatott futsalos látja el. A 

34 fős team az NB III élmezőnyében játszik és esélye van a II osztályba történő 

feljutásra. Nagy Ádám szakosztályvezetővel megkezdték az utánpótlás rendszer 

kiépítését az óvodásoktól egészen a felnőttekig.                                                          

A Sportmászók Besenyei György vezetésével, a Covid időszak lemorzsolódásai után, 

újra építették tagságukat.                                                                                       

Az Intézkedéstaktika szakosztály 31 főt számlál, akik az egyetemi képzés 

kiegészítéseként a Defendo mozgásanyagával is megismerkednek. Retek Amade 

csapata a Somorjai Gábor Nemzetközi emlékverseny, hallgatói kategóriájának  II. helyét 

szerezte meg. A szakosztály funkcionális edzés szakcsoportja CrossFit alapú tréningeket 

tart 20 fő részére dr Zsigmond Csaba irányításával.                             

Nagy Ádám vezeti judo szakosztályunkat, amelynek tagjai részesei voltak a Magyar 

Egyetemi Judo Bajnokságon ezüstérmet szerzett csapat sikerének. A judosok 2023-ban 

kétszer is megrendezték az Egyetemi Földharc Bajnokságot.                                      

A Katonai Hagyományőrök Magyar István irányításával részt vettek többek közt a Gyulai 

Végvári Napokon, a Nádasdy Fesztiválon és Honvédelmi Tábort szerveztek 

Hajdúnánáson.  

Szemán László újra indította a Kendo szakosztályt.  

NB2-es kosarasaink megnyerték a Bajnokságot. Regionális együttesünk a 6. helyen 

végzett. Az Egyetemi Bajnokságban indult női és férfi csapatunk is. A szakosztály 

irányítói: Mészáros István és Román Balázs.  

A Senior Labdarúgók 21 fővel működnek Simon Géza szervezésében.  

Lovas szakosztályunk tagsága és feladatköre is bővült.  Az NKE hallgatóinak lovas 

képzését szervezik.   Kiemelkedő eredmény, hogy Kollár Csaba szakosztályvezetőt a 

Magyar Lovas Szövetség a Lovastusa Szakág elnökévé választotta.    
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A Lövészek 2023-ban a hagyománynak megfelelően megrendezték a Közszolgálati 

Kézifegyver Kupát és edzőtábort is szerveztek. A 89 főt számláló tagság részére Dr 

Gáspár Miklós, Dr Regényi Kund, Szer Zsolt és Tóth László tartja a foglalkozásokat. A 

szakosztály RTK szakcsoportja 31 fővel működik Szikszay Tamás irányításával. 

Röplabda szakosztályunk 21 taggal működik. 2023-ban az Universitas Bajnokságban 

indultak női, férfi és vegyes csapatokkal. A lányok a III. helyezést szerezték meg. 

Márkus Nikolettáék részt vettek még a KEK és a MEFOB versenyein is.  

Rendészeti Kutyás szakosztályt Dr Frigyer László vezeti. Rendezvényeken, 

konferenciánkon, bemutatókon, szakmai napokon vesznek részt és terjesztik a 

szolgálati kutyák kiképzésével és alkalmazásával kapcsolatos információkat. Részletes 

tevékenységük a szakmai beszámolóban olvasható.  

Újonnan alakult Tenisz szakosztályunk vezetője Vajai Máté. A teniszezők 205 fővel, 7 

edzővel és 40 egyetemi polgárral zárták az első évet. Infrastruktúrájuk is jelentősen 

változott, hiszen a teniszpályák rehabilitációját követően az új sátorral, a téli időszakban 

is sportolnak, edzhetnek a szakosztály tagjai.  

A Testépítő szakosztály élén változás történt, tavasztól Horváth Levente segítette a 188 

tag edzéseit, felkészülését. A szakosztály 2023-ban is megrendezte IRON NIGHT 

versenyét.  

Veres Csaba és Baksai Károly tonfásai 2023-ban is számtalan rendezvényen 

népszerűsítették a Ludovika Sportegysületet és az NKE Rendészettudományi Karát. 

Megrendezték a már nemzetközi Somorjai Gábor emlékversenyt is. 

Tollaslabdázók versenyszakága eredményes évet zárt. Tagságuk 88 főt számlál. 

Megnyerték a Nemzeti Kupát. Pickleball csapatuk Bajnokságot nyert, és az Év Férfi 

Játékosa címet is megszerezte Szent-Andrássy Márk.  A szabadidő szakágat dr Kiss 

Péter irányítja. Elsősorban budapesti versenyeken indulnak, de céljuk a sportág 

népszerűsítése így a Gólyatábortól a Ludovika Fesztiválig minden rendezvényünkön 

részt vesznek. 

Úszó szakosztály létszáma 225 fő. Vajas Boglárka és csapata nyári tábort szervezett az 

egyetemi dolgozók gyermekei számára és segítette az NKE hallgatóinak úszás 

felkészítését. 

Vívó szakosztályunk hazai és nemzetközi szinten is az élvonalhoz tartozik.  Mazzá 

Lorenzo Gianmaria és csapata 135 versenyzővel foglalkozik. Versenyeredmények 

mellett – lásd szakosztályi beszámoló- részt vesznek az Egyesület rendezvényein és 

elindították a Vívás szabadon választható tantárgyat az NKE-n.   

A Vizilabda szakosztályt Kökény Gábor vezeti. Az újonnan alakult csapat az Universitas 

Ligában és a KEK-en indult. A versenyekre az Óbudai Egyetem vízipólósaival együtt 

készültek.  

Egyetemi szerepvállalásunk: 

Aktívan részt veszünk a Nemzeti közszolgálati Egyetem sportéletében. Együttműködünk 

az NKE testnevelőivel a szakmai feladatok végrehajtásában és a Sportirodával az 

adminisztrációs munkák ellátásában. Az első éveseket már a Gólyatáborában 

megkeressük és bemutatjuk a Ludovika SE és az Egyetem széles sportági kínálatát. Az 

edzések levezetésén túl közreműködünk az egyetemi sportrendezvényeken és magunk 

is szervezünk ilyen eseményeket. Az SE szeptemberben számos programelem önálló 

megszervezésével és lebonyolításával képviseltette magát a több mint 1000 egyetemi 

polgárt megmozgató Egyetemi Sportnapon.  
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Szintén a nyár végén került megrendezésre a Somorjai Gábor Emlékverseny, amelyet 

mára nem csak a hazai rendészeti szakma jegyez, de azon immár külföldi csapatok is 

indultak. Az eseményt a tonfa, az intézkedéstaktika és a lövész szakosztályaink 

együttműködésben valósították meg.  

Az egyetem vezetése a Ludovika Sportegyesületet a sportszervezési, 

egészségfejlesztési feladatokon túl egyéb, a területhez kapcsolódó tevékenységekre is 

felkéri. 

Rektor úr megbízásából az idei évtől az Egyesület kezeli a Megyery Tamás ösztöndíjat. 

A honvédtiszt jelöltek számára kiírt pályázat adminisztrációs feladatait látjuk el. 

Bekerültünk az Egyetem sportszervezeteit koordináló Sportbizottságba is. 

Összességében elmondható, hogy Egyesületünk az elmúlt év során tovább bővítette 

sportszakmai tevékenységét, mely révén még a korábbiaknál is szélesebb körű 

sportolási lehetőségeket kínál az egyetemi polgárok számára. 

 

Szakosztályok beszámolója 

A továbbiakban a szakosztályvezetők által készített részletes beszámolókat mutatjuk 

be. 

 

Cheerleading Szakosztály 
 

Szakosztály célja: Az aktív sportélet elősegítése, a hallgatók sportolásra buzdítása a 
Nemzeti Közszolgálati Egyetemen.  

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről:  

A szakosztály kommunikációs felülete:  

Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=100025235358888 

Instagram: https://www.instagram.com/ludovika_cheerleading/ 

Edzések időpontjai:  

Kedd  és csütörtök 18.30-20.00 

Hallgatók létszáma: 30 

Felnőttek: 30 

Szakosztály edző: Nagy-Kismarci Bence 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja:  

Magyar Cheer Szövetség 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma:  

20 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők:  

- 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100025235358888
https://www.instagram.com/ludovika_cheerleading/


 

6 
1083 Budapest, Ludovika tér 2. | +36 1 432 9000 

POSTACÍM 1441 Budapest, Pf. 60. | campus.igazgatosag@uni-nke.hu, uni-nke.hu 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

Santa’s Cheer Cup országos bajnokság- Senior All Girl Group Stunt kategória: 5. 

helyezés 

Ludovika-ELTE-BEAC Spring Open országos bajnokság: 4., 6., és 10. helyezés 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek 

időpontja és a résztvevők száma:  

Ludovika- ELTE-BEAC Spring Open országos bajnokság: 2024.04.06. Versenyzők 

száma: 472 fő, nézők létszáma: 588 fő. 

Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek):  

Ludovika- ELTE-BEAC Spring Open országos bajnokság: Show Cheer Team 2. helyezés 

| Senior All Girl Group Stunt L5 kategória 4. és 5. helyezés 

Cheerstars Magyar bajnokság: Show Cheer Team 3. helyezés | Senior All Girl Group 

Stunt L5 kategória 5. helyezés 

Santa’s Cheer Cup országos bajnokság- Senior All Girl Group Stunt kategória: 5. 

helyezés 
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Futsal szakosztály 
 

Szakosztály célja: 

A futsal népszerűsítése, a rendszeres testmozgás megszerettetése a sportágon 

keresztül. 

Az infrastruktúrának köszönhetően a kerületi, és szomszédos kerületben élő egyetemi 

korosztály számára edzéslehetőség biztosítása. 

Környező iskolákkal partnerviszony kialakítása, együttműködés, sportolási lehetőség 

biztosítása. 

Szakosztályi létszám bővítése, egyetemi országos bajnokságon eredményes részvétel. 

NB3-as bajnokságban 2023/24. évadban 1-5. helyezés megszerzése, 2024/25. évadban 

NB2-be való feljutás. 

Utánpótlásképzés U6-U9 korosztályban. Toborzás, képzés, tehetséggondozás és 

versenyeztetés. 

 

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről: 

A 2023/24. bajnokságban kevés egyetemi hallgató vett részt. Az egyesületi vezetés és 

stratégia váltást követően korábbi NKE-TF együttműködés megszüntetése történt a 

futsal terén. Őszi toborzásnak köszönhetően új csapat alakult meg, mely hétről hétre 

fejlődött. Ezt az elért eredmények is alátámasztják. 

A szakosztály kommunikációs felülete: - 

Edzések időpontjai: Hétfő 17:30-18:30, Szerda 18:00-20:00 

Hallgatók létszáma: 2023-ban 34fő 
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Felnőttek: 1fő 

Szakosztály vezető: Nagy Ádám 

Szakosztály edző: Kénoszt Ferenc 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja:  

MLSZ 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma:  

35fő 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők: - 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

2022/23. szezon vége: MLSZ Budapest i csoport 7. hely 

2023/24. szezon vége előtt 2 mérkőzéssel, 5. hely 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma: - 

Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek):  

MEFS Futsal férfi csoport 2. hely 

MEFS Futsal női csoport 3.  hely 

BM kispályás labdarúgó bajnokság  selejtező 1. hely, BM OB 8. hely 
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Gekko Hegy és Sportmászó szakosztály 
 

Szakosztály célja: Az egyetem polgárainak bevonzása a sportba. A tagok fejlesztése, 

versenyeken való részvétel. Közösség kovácsolása. 

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről: A szakosztály létszámát újra feltöltöttük. 

Egyetemi rendezvényeken részt vettünk. Sikerült ismét lelkesíteni a tagokat 

versenyzésre. Így megjelentünk a MEFOB és az MHSSZ magyar kupaforduló 

rendezvényein, lelkes tagjainkkal. 

Szerveztünk külföldi mászó eseményeket, ahol általunk eddig nem felkeresett hegyeket 

és sziklákat hódíthattunk meg. Tovább fejlesztettük a mászófalat. 

A szakosztály kommunikációs felülete: -www.gekkoclimb.hu 

https://www.facebook.com/NKE.SE.GEKKO 

Edzések időpontjai: kedd és csütörtök 18:00-20:00, vasárnap 17:00-20:00 

Hallgatók létszáma: 7 fő 

Felnőttek: 14 fő 

Szakosztály edző: Katona László, Besenyei György 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja:  

Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma:  

21 fő 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők:  

 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma:  

nincs konkrét időpont versenyre és túrára, folyamatban 

Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek):  

MEFOB:  Kállai Attila  29 

Tömöri László János  43 

http://altered.mwginternal.com/https:/www.facebook.com/NKE.SE.GEKKO
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Intézkedéstaktika szakosztály 
 
Szakosztály célja:  

A képzésen résztvevő hallgatók ismerjék meg a jövőbeni feladataik 

végrehajtáshoz szükséges rendészeti intézkedéstaktikai eljárásokat. 

A legitim fizikai erőszak alkalmazást igénylő konfliktusos intézkedési helyzetek 
kezeléséhez szükséges technikai tudás, valamint fizikai, és pszichés felkészítés 
biztosítása. 

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről:  

 Somorjai Gábor emlékverseny, hallgatói kat. II.hely 

A szakosztály kommunikációs felülete:  

Retek Amadé 06-70-340-45-15 

rtk.sarkanyolok@gmail.com 

 Ludovika Se Defendo facebook oldal 

Edzések időpontjai:  

 Szerda 17.30 - 19.00, kezdő 

 Szerda 19.00 - 20.30, haladó 

Hallgatók létszáma:  

 - 31 fő 

Felnőttek:  

 - 

Szakosztály edző:  

 Retek Amadé r. őrnagy 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja:  

 - 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma:  

 - 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők:  

 - 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

 - 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek 

időpontja és a résztvevők száma:  

 - 
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Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek):  

 
 

   

 

 

 

Intézkedéstaktika szakosztály - Funkcionális edzés szakcsoport 

 

Szakosztály célja:  

A szakosztály elsődleges célja az RTK -n oktatott intézkedéstaktika tárgyhoz megfelelő 

erő és állóképesség fejlesztése, fenntartása, illetve szabadidős sport tevékenység 

biztosítása az egyetemi polgárok és más érdeklődők számára. Ennek megfelelően a 

célcsoport az RTK-n nappali képzésben részt vevő hallgatók, de mint szabadidős 

tevékenység az NKE más karain tanulmányokat folytató hallgatók és minden egyetemi 

oktató és munkatárs.  

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről:  

A szakosztály működését 2021. szeptember 16-án kezdte meg. Az edzések minden 

hétfőn és szerdán 19.00-től 20.00 óráig kerülnek megtartásra. A 2023-as évben kiemelt 

esemény nem volt, de megemlíthető, hogy egyre nagyobb érdeklődés kíséri az 

edzéseket, sokszor 16-18 fő vesz részt.  

A szakosztály kommunikációs felülete: Facebook 

Edzések időpontjai: Hétfő-szerda 19.00 

Hallgatók létszáma: 20 fő 

Felnőttek: 20 fő 

Szakosztály edző: Dr. Zsigmond Csaba PhD 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja:  

- 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma:  

- 
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Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők:  

- 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

- 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma:  

- 

 

 

 

 

 

 

 

Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek):  

- 
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Judo szakosztály 
 
Szakosztály célja: egyetemi hallgatók részére küzdősport oktatása, különösen a 

cselgáncs, és földharc technika gyakorlása, versenyfelkészítés. 

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről: 

A cselgáncs szakosztály az őszi félévben a hallgatókat a MEFOB és Földharc bajokságra, 

tavasszal a BM és Földharc bajokságra készítette fel. Emellett a soron következő 

övvizsgára való felkészítéssel kaptak lehetőséget a szakosztály tagja magasabb 

övfokozat megszerzésére.  

A szakosztály kommunikációs felülete: - 

Edzések időpontjai: Hétfő 18:00-19:30, Szerda 18:00-19:30 

Hallgatók létszáma: 10fő 

Felnőttek: - 

Szakosztály edző: Nagy Ádám Ferenc 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja:  

MJSZ 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma:  

4 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők:  

- 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

- 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma:  

Földharc Bajnokság tavasz  2023. március 22. 34fő 

Földharc Bajnokság ősz 2023. október 25. 43fő 

Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek):  

Misák Veronika MEFOB 3. 

Mészáros Lili MEFOB 1.  
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Katonai hagyományőr szakosztály 
 

Szakosztály célja: A magyar hadikultúra ápolása és annak bemutatása, kiemelten a 
török hódoltság időszakára. A hajdú élet és harcmodor bemutatása itthoni és külföldi 

rendezvényeken. 

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről: A Szakosztály a megalakulás óta egyre 
stabilabb körülmények között tevékenykedik és képviseli a magyar katonai 

hagyományokat. 

A betervezett rendezvények zömét sikeresen és balesetmentesen végrehajtottuk.  
Sajnos néhány rendezvényen az időpontok torlódása, illetve a tagság egyéb 
elfoglaltsága miatt nem tudtunk részt venni. Részt vettünk a Tatai Patara 

rendezvényen, ahol részben koordinátori feladatokat is elláttunk. A Nádasdy 
Fesztiválon a tábori bemutatók és csatákon kívül külön előadásban ismertettük a 
hajdúk életét, fegyverzetét és harcmodorát. A Gyulai Végvári Napok fő szervezői, 
koordinátorai voltunk. Hajdúnánáson szintén a rendezvény szervezési és vezetési 

feladatait láttuk el. Itt fogadtuk a Honvédelmi Tábor résztvevőit (kb. 30 gyerek és 
kísérőik) akiknek interaktív programmal mutattuk be a középkori keresztény és 
oszmán csapatokat és azok fegyverzetét. Szakosztályunk néhány tagja részt vett 
Csehországban a Bila Horai ütközet újra játszásában, ahonnan számos hasznos 
tapasztalattal tértek haza. 

 
A szakosztály kommunikációs felülete: https://www.facebook.com/katonai.hsz 

valamint  https://www.facebook.com/bocskai.angels 

Edzések időpontjai: Változó, általában a rendezvények előtti időszakban illetve 

általában a programokon a kiképzés a bemutató részét képezi. 

Hallgatók létszáma: Egyetemi hallgatókat szinte lehetetlen toborozni a hétvégi 

elfoglaltság miatt.  (0) 

Felnőttek: 16 fő 

Szakosztály edző vezető : Magyar István alezredes  

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja: - 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma: - 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők: - 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:- 

2024 évre tervezett, a szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények; 

várható időpont, ill. résztvevők száma:  

Szakosztályunk két nagy rendezvényen, mint szervező és szakértő tevékenykedik: 

Gyulai Végvári napok (2024.július 26-28) várható résztvevő csapatok létszáma 200-

300 fő.  Várható közönség létszám 20 000-25 000 fő. 

Hajdúk Világtalálkozója (2024. augusztus 09-11) várható résztvevő csapatok 
létszáma 150-250. Várható közönség létszám 15 000-20 000 fő. 

 

 

https://www.facebook.com/katonai.hsz
https://www.facebook.com/bocskai.angels
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Szakosztályunk az alábbi rendezvényeken való részvételt tervezi 2024-ban: 

1. Tatai Patara (május) 

2. Várpalota (június) 

3. Kapu Vára Fesztivál (június) 

4. Sárvár (július) 

5. Gyula (július) 

6. Hajdúnánás (augusztus) 

7. Szabadbattyán (augusztus) 

8. Bila Hora, Csehország (szeptember) 

9. Szigetvár (szeptember) 

10. Pozsony (október) 

 

A rendezvények általában 3-5 naposak és hétvégére esnek. 

Az eseti felkéréseknek a tagság elfoglaltságának függvényében tudunk eleget tenni. 

Ezeken a rendezvényeken való részvétel nagymértékben függ a rendező szervek 

meghívásától, a rendezvény költségvetésétől, az időjárástól és egyéb körülményektől. 

A rendezvényeken kívül készen állunk interaktív történelem órák megtartására 

(általános és középiskolákban), valamint szakmai konferenciákon való részvételre. 

Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek): -
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Kick box Szakosztály 
Szakosztály célja: a rendszeres testmozgás, valamint a küzdősportok, mint versenysport, 

mint kondicionáló szabadidős tevékenység népszerűsítése, továbbá a sportmozgalom 

közösségformáló erejének felhasználásával a Belügyminisztériumhoz, a rendvédelmi 

pályához való kötődés elősegítése. 

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről: a szakosztály 2023. szeptember közepén 

indult. Elsődleges feladat volt a létszám bővítése. Eseményen nem vettünk részt. A 

megalakulás után közvetlen 1 fő indult egy jótékonysági küzdősport gálán. 
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A szakosztály kommunikációs felülete: közösségi médiafelület alkalomszerű 

megjelenés. Rendszerezett megjelenés nincs. 

Edzések időpontjai: hétfő-szerda 19.30 tól 1.5 óra időpontban. 

Hallgatók létszáma: 12 fő 

Felnőttek: 0 

Szakosztály edző: Mucsi Sándor r. szds. 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja: 

Magyar Kick box szakszövetség 

 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma: 8 fő 

 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők: 1 fő 

 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

nincs helyezés 

 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek 

időpontja és a résztvevők száma: nem szerveztünk versenyt, tábort, rendezvényt. 

 

Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek):  

Police Fight Challenge jótékonysági küzdősport gálán 1 helyezés 
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Kendo szakosztály 
 

Szakosztály célja: a kendo alapjainak a megismertetése és elsajátíttatása és a sportág 

népszerűsítése a jelentkezők körében.  

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről: Online marketing kampány lefolytatása 

után sikerült új jelentkezőket találni az egyesület számára, bemutató edzés és az online 

marketing folytatása mellett a tagság növelése és aktív edzés látogatásainak a 

megtartása a cél.   

A szakosztály kommunikációs felülete: e-mail, Fb Messenger-csoport,Tik-Tok 

Edzések időpontjai: Kedd, Csütörtök 19:30-tól 21:00-ig 

Hallgatók létszáma: 3-4 fő  

Felnőttek: 3 fő  

Szakosztály edző: Szemán László  

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja:  

MKIJSZ – de az idei évre nem regisztráltuk az Se-t.  

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma:  

1 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők:  

- 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

- 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma: - 

Verseny eredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek): 

- 
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Kosárlabda szakosztály  
 

Szakosztály célja: Eredményes szereplés a bajnokságokban, a MEFOB csapatba minél 

több hallgató beépítése. A férfi szakosztály 3 bajnokságban szerepel: 

-NB2 

-Regionális 

-MEFOB 

Illetve a lány MEFOB csapat.  

 

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről:  

NB2-es csapatunk a csoportját megnyerve bejutott az országos rájátszásba, majd a 

Final Four-ba. A hazai rendezésű torna megnyerésével a Honvéd-Ludovika lett az NB 2 

bajnoka.  

Regionális csapatunk 13-11-es mutatóval a bajnokság 6. helyén végzett. A 2023/24-es 

szezonból lement eddig 15 mérkőzés után 13 győzelemmel áll a csapatunk, jó eséllyel 

dobogón végezhet. 

MEFOB fiú csapatunk 3-13 állással fejezte be az alapszakaszt. Sikerült az előző évhez 

képest előre lépni egy helyet, miközben több hallgató került a csapatba. A keresztjáték 

során a SOTE ellen kettős győzelemmel jutott tovább a csapat.  

MEFOB lány csapatunk is előrelépett az előző szezonhoz képest, elsősorban a létszám 

és a szervezettség terén.  

 

A szakosztály kommunikációs felülete: Facebook 

 

Edzések időpontjai: NB2 heti 3x, Regionális 2x, MEFOB csapatok 1-2 hetente (iskolai 

elfoglaltságok, stb függvényében),  

 

Létszám, hallgatók létszáma:  

Regionális 16 fő 

MEFOB fiú 15 fő – 12 hallgató 

MEFOB lány 13 fő – 9 hallgató 

Honvéd-Ludovika 16  fő + 5 fő aki a Mefob-ban is játszik, ebből 3 hallgató. Összesen 

21 fő 

 

Szakosztály edző: NB2, MEFOB: Mészáros István, Regionális: Román Balázs, MEFOB 

lány: Morauvszki Gergely 
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Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja:  

MKOSZ 

 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma: 65 

 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők: - 

 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

NB2: 1 az alapszakaszban, rájátszásban is 1. hely. 

Regionális: 2. hely (13-2) 

MEFOB fiú: 8  

MEFOB lány: 6.   

Minden bajnokság javában zajlik még.  

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma: - 

 

Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek):  
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Labdarúgó/ Szenior szakosztály 
 

Szakosztály célja: Fontosnak tartjuk a taglétszámunk megőrzését és fiatalabbak 
bevonását. Továbbá példamutatásunkkal is hozzá szeretnénk járulni a fiatalok sportra, 

egészséges életmódra neveléséhez. Szakosztályunk önkéntes alapon szerveződik, 
edzéseink ingyenesek, ezért nem szedünk szakosztályi díjakat, a felszereléseket a tagok 
saját maguk hozzák az edzésekre. 

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről: A Szenior Labdarúgó szakosztályunk az 

2023-as évben 21 fő taggal működött. 

Tagságunk zöme - már a nevünk is mutatja - nyugdíjas és átlag életkorunk 61-62 év.  

Célunk, hogy egészségünket, fizikai állapotunkat minél jobb állapotban tartsuk. A 

mozgás és sport összhangját megteremtsük. Ezért heti rendszereséggel - minden 

szerdán 14-16 óra között - találkozunk.  A járvány előtt még heti két alkalommal sikerült 

össze jönni, ami most már csak heti egyszeri. 

Ezt az edzést remélhetőleg továbbra is fenn tudjuk tartani. 

Szakosztályunk tagsága egyben jó közösséget is ápol. (Évzáró vacsora, közös 

névnapozás.) 

Reméljük a fiatalok számára jó példával tudunk szolgálni 

A szakosztály kommunikációs felülete: Zárt Facebook csoport (NKE Szenior 

Labdarúgó szakosztály) 

Edzések időpontjai: Szerda 14:00-16:00 

Hallgatók létszáma: - 

Felnőttek: 21 fő 

Szakosztály edző: Simon Géza 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja: 

Nincs. 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma: Nincs. 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők: Nincs. 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés: Nincs. 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma: Amennyiben korosztályunknak (50-70 év közöttiek részére) 

valamilyen foci torna kerülne megrendezésre. azon szívesen részt vennénk.  

Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek): 

Nincs. 
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26 
1083 Budapest, Ludovika tér 2. | +36 1 432 9000 

POSTACÍM 1441 Budapest, Pf. 60. | campus.igazgatosag@uni-nke.hu, uni-nke.hu 

Lovas szakosztály 
 

Szakosztály célja: A lovainak és lovasainak felkészítése a 2024. éves versenyszezonra 
és arra, hogy a versenyzők a szakágukban (díjugratás, lovastusa, szabadidő szakág) a 

szintjüknek, megfelelően minősüljenek megyei és országos döntőre, illetve a 
korosztályos Európa Bajnokságra. 

A szakosztály kommunikációs felülete: NKE Ludovika Huszár Lovarda és a Ludovika 

Sport online közösségi kommunikációs felületei. 

Edzések időpontjai: minden nap 13:00-18:00 között, kivéve vasárnap 

 

Felnőttek:  
 

Mernyei Bobok Eszter 
Kollár Csaba  
 

Hallgatók létszáma: 1 fő Janik Anna 
 

Szakosztály edző:  
 

Fülöp Sándor,  
Janik Attila,  
Korcsogné Kovács Mónika 

 

Sportági szövetségek, 
amelyeknek az Egyesület 
a szakosztály révén tagja:  

Magyar Lovasszövetség Díjugrató és Lovastusa 
szakág  
Magyar Lovasszövetség Szabadidős Szakág  

 
Adott sportág országos 
szövetségénél regisztrált 
sportolók száma: 

 
8 fő  

 

Kiemelkedő 
eredményeket elérő 
versenyzők: 

Mernyei Bobok Eszter,  
Csibi Zsófia,  
Janik Anna,  

Osztovits Péter  
 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi 
rendszerű) bajnokságban 
jelenleg elfoglalt 

helyezés: 

Mernyei-Bobok Eszter: 
Fedeles Országos Bajnokság Amatőr Döntő - 15. 
hely 

Fedeles Országos Bajnokság Amatőr Középdöntő - 
43. hely 
Fedeles Országos Bajnokság Amatőr Elődöntő - 17. 
hely 

 
Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek 
időpontja és a résztvevők száma:  - 
 
 

Versenyeredmények 2023-ben (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek):  
 
Mernyei Bobok Eszter Szilvásvárad, Fed. Döntő utánpótlás-amatőr díjugrató 

verseny– 4. helyezett  

 
Csibi Zsófia Tattersaal 140 cm - 3. helyezett 

Zduchovice, Nemzetek Díja -1. helyezett 
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Samorin, Nemzetek Díja - 3. helyezett 
CSI2* Big Tour 140 cm – 7. helyezett 
CSI2* Big Tour GP 145 cm - 7. helyezett 
 

Janik Anna Tóth Béla Regionális Döntő – 1.helyezett 
Wädenswil, CH 140cm - 3.helyezett 
 

Osztovits Péter Csi2* Bábolna Grand prix -  8. helyezett 
Csi1* 135cm - 3. helyezett 

Csi3*-w 140cm - 9. helyezett 
Fiatal lovas OB - 4. helyezett 
Ssangyong HMB felnőtt nagydíj -  5. helyezett 
Ssangyong HMB u25 nagydíj - 5. helyezett 

 
Kollár Csaba 
 

Kaposvár, Fed. Lovastusa Champ.I. AK-A0-A. kat,– 1. 
helyezett 
Kaposvár, AC-AK-A0 – 5. helyezett 
Kecel AC; AK; A0 – 1. helyezett 

Bábolna AK-CCN2*-S – 7. helyezett 
Bábolna AK-CCN2*-S – 9. helyezett 
Kaposvár AK-A0-A – 4. helyezett 
Kaposvár AK-A0-A – 7. helyezett 

Defender Facimiech Horse Trials, Mistrzostwa Polski 
WKKW Juniorów, Młodych Jeźdźców oraz Amatorów1c 
/ CNC 80 / konkurs krajowy – 5. helyezett 
 
 
 
 
 

Jakli Norina Kaposvár CCI1*, CCI2*-S/L, CCI3*-S/L – 3. helyezett 
Kaposvár CCI1*, CCI2*-S/L, CCI3*-S/L – 2. helyezett 
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Lövész szakosztály 
 

Szakosztály célja: A tagság számára lehetőség biztosítása a szituációs, dinamikus 

lövészeti ágak elsajátítására, képességeik fejlesztésére. Kiemelt cél az NKE hivatásos 

hallgatói számára a képzésüket kiegészítő ismeretek átadása. 

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről:  

A 2023-as évet az előző évekhez hasonlóan sikeresnek értékeljük. Nagy sikerrel 

rendeztük meg a hagyományosnak tekinthető versenyünket a Közszolgálati Kézifegyver 

Kupát, nyári edzőtáborunkat, valami szakmai tanulmányutunkat. Az év folyamán 

folyamatosan zajlottak edzéseink, és a tagság mérete továbbra is kiemelkedő. 

Mindemellett a szakosztály sporteszközeit is érdemben tudtuk fejleszteni. Az MDLSZ 

dinamikus szakágaiban - IPSC, IDPA - lányaink országos bajnoki címet és helyezéseket 

szereztek. Egy versenyzőnk részt vett az IPSC Európa bajnokságán. Szakágvezetőnk 

nemzetközi bíróként vett részt az IPSC világbajnokságán. 

A szakosztály kommunikációs felülete: 

Facebook oldal – 2.300 követő 
Instagram oldal – 289 követő 
Youtube csatorna 

 
Edzések időpontjai:  

Heti 2 edzés tartunk, általában hétfői és csütörtöki napokon. 17:00-20:00 között. 

Hallgatók létszáma: 44 fő 

Felnőttek: 49 fő 

Szakosztály edző:  

 Dr. Gáspár Miklós 

 Dr. Regényi Kund 

 Szer Zsolt 

 Tóth László 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja:  



 

29 
1083 Budapest, Ludovika tér 2. | +36 1 432 9000 

POSTACÍM 1441 Budapest, Pf. 60. | campus.igazgatosag@uni-nke.hu, uni-nke.hu 

Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség 

Magyar Sportlövők Szövetsége 

 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma:  

MDLSZ 38 fő 
MSSZ 13 fő 
 
Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők:  

 Dobos Lilla 

 Dr. Gáspár Miklós 

 Kovács Boglárka 

 Rideg Veronika 

 Simonyi Ottó 

 Szer Zsolt 

 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

- nincs ilyen rendszerű bajnokság 

 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma:  

2023. március 1-3. IWA szakmai kirándulás – 13 fő 

2023. június 9-11. Edzőtábor – 22 fő 

2023. november 24-25. Közszolgálati Kézifegyver Kupa – 150 fő 

 

Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek):  

A tagság a versenyeken egyéni szervezésben vesz részt, így nem rendelkezünk pontos 

adatokkal az eredményekről.  
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Lövész szakosztály – RTK szakcsoport 
 

Szakosztály célja:  

A hallgatók biztonságos fegyverkezelése mellett, az, hogy fejlődjenek és megállják a 

helyüket a való életben.  

 

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről:  

A 2023-as évben a szakosztály viszonylag nagy létszámmal tartotta az edzéseket. A 

lőtér adta lehetőségek miatt, az edzések nagy számban szárazolások voltak, ahol 

igyekeztünk nagyobb hangsúlyt fordítani a technika elsajátítására, nem a gyorsaság volt 

a cél, hanem az, hogy a végrehajtás a nagy ismétlésszámnak köszönhetően jól 

rögzüljön. Átlagosan havonta egyszer volt éles lövészetünk, ahol kihasználtuk a 

lehetőségeket és a pontlövéstől kezdve a taktikai házas feladatokig szinte mindent 

gyakoroltunk.  2023 márciusában a szakosztály lány tagjai részt vettek a Mária 

Főhadnagy Emlékversenyen (nőnapi verseny). A nyáron rendszeresen jártak a hallgatók 

segíteni egy-egy verseny lebonyolításában, ahol még jobban összekovácsolódott a 

csapat, ezek az események mindig jó hangulatban teltek és szakmai szempontból is 

hasznosak voltak.  

2023 év októberétől bővült a szakosztály az újonnan érkező első évfolyam néhány 

hallgatójával, aki jól beilleszkedtek a csapatba és hamar felvették a ritmust. A 

szakosztály képviseltette magát a 2023 novemberében megrendezésre kerülő IX. 

Közszolgálati Kézifegyver Kupán.  

A szakosztály a továbbiakban is törekedni fog a rendszeres edzések megtartására, a 

folyamatos fejlődésre, valamint, a versenyeken való eredményes szereplésre.  

 

A szakosztály kommunikációs felülete: - 

Edzések időpontjai: Minden második héten szerdán 17:00 

Hallgatók létszáma: 31 fő 

Felnőttek: - 
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Szakosztály edző: Szikszay Tamás 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja:  

MDLSZ 

 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma:  

6 fő 

 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők:  

Stodulka András  

 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

Melyik bajnokság? 

 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma:  

2023. március 8. – Mária Főhadnagy Emlékverseny (8 fő résztvevő) 

 

Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek):  

Stodulka András  

- 3. Taktikai Szituációs Lövészverseny, „csapat verseny”, kombinált kategória: I. 

hely 

- Közszolgálati Kézifegyver Kupa, hallgató kategória: I. hely 

- RTK Iskolázó Lövészverseny, hallgató kategória: I. hely  
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Röplabda szakosztály 
 

Szakosztály célja: A szakosztály célja minél több hallgató bevonása a röplabda 

sportágába. Az Universitas, illetve a KEK bajnokságban való szereplés versenyzési 

lehetőséget teremt számukra minden évben. Kiemelkedő célunk a közösségépítés és 

minél értékesebb eredmények elérése évről évre. Szeretnénk a tavalyi évhez hasonló 

sikereket elérni, főként a női és mix kategóriában, ennek érdekében alakítjuk 

edzéseinket is a jövőben. A szakosztály vezetésén belül történt változás miatt 

igyekszünk újra kialakítani a szervezettséget, hogy minél hatékonyabban indulhassunk 

neki a következő szezonnak.  

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről:  

2023-ban szakosztályunk 3 kategóriában( női, férfi, mix) nevezett az Universitas 

bajnokságba, ahol a női csapat az értékes 3. helyet szerezte meg a szezon végére. 

Évközben több egyetemi szervezésű bajnokságban is állítottunk ki csapatot, a jó 

hangulat és élmények szerzése végett. Tavasszal részt vettünk női és férfi kategóriában 

is a KEK-en, valamint a MEFOBON is.  

A szakosztály kommunikációs felülete: messenger 

Edzések időpontjai: kedd (18:00-20:00) , csütörtök ( 18:00- 20:00), vasárnap 

(19:00-21:00) 

Hallgatók létszáma: 21 

Felnőttek: 1 

Szakosztály edző: Márkus Nikoletta 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja: - 

 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma: 1 

 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők: 1 
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A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

Universitas Női 7. helyezés 

Mix 7. helyezés 

 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma: nincs 

 

Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek):  

Universitas :  

Női 3. hely 

Férfi 7. hely 

Mix 5. hely 
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Rendészeti kutyás szakosztály 
 

Szakosztály célja:  

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Karán az ORFK ROKK 

vezetőjének ezirányú felkérésére 2016. óta külön szabadon választott tantárgy 

keretében kerülnek oktatásra a szolgálati kutyák alkalmazásával kapcsolatos ismeretek. 

A tantárgy felelőse és oktatója dr. Frigyer László r. alezredes a szakosztály vezetője. A 

tantárgy iránt olyan nagymértékű az érdeklődés és a jelentkezés, hogy minden félévben 

több szakirányon is el kell indítani az oktatást. 

A fentiek kapcsán a szakosztály – 2018. évben történt megalakulásakor és azóta is – 

elsődleges feladata az egyetemi szolgálati kutyás oktatás szakmai hátterének 

biztosítása, valamint az egyetemi foglalkoztatottak és a hallgatók szolgálati/sport- és 

hobbikutyás érdeklődésének a kielégítése, és az ehhez szükséges feltételek 

biztosításának megteremtése. 

A szakosztály saját (szolgálati) kutyával nem rendelkezik: 

Egyrészt azért, mert az egyetemei szolgálati kutyás oktatás oly mértékű 

támogatásnak örvend a nagyobb szolgálati kutyás rendvédelmi szervezetek 

körében, hogy az alkalmazási területek oktatásához szükséges gyakorlati 

bemutatók – hivatásos szolgálati kutyavezetők helyszínre irányításával – minden 

esetben biztosítottak. 

Másrészt azért, mert egy civil (helyben képzett) kutyával nem lehetne biztosítani 

azt a kiemelt oktatási célunkat, hogy az oktatásban vagy a szakosztályi 

tevékenységben részt vevő hallgatók (mint leendő tisztek és vezetők) hiteles képet 

kapjanak a rendvédelmi szférában kiképzett és szolgálatba állított szolgálati kutyák 

aktuális alkalmazási lehetőségeiről és képességeiről. 

 

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről:  

A 2023. évben igen sok esetben sikerült a hallgatók és az egyetemi polgárok örömére 

kutyás programokat szervezni. 

Büszkék vagyunk arra, hogy a tavalyi évtől kezdődően minden nagyobb horderejű 

egyetemi rendezvény kapcsán megkeresést kap a Rendészeti Kutyás Szakosztály kutyás 

program megszervezésére. 

Kiemelt partnereink: 

 Állatorvostudományi Egyetem Állatvédelmi Jogi, Elemző- és Módszertani 

Központ 
 A Magyar Szolgálati Kutyákért Alapítvány 
 NÉBIH Általános Ellenőrzési Igazgatóság  
 Nestlé Hungária Kft. Purina  

 ROKK Kutyavezető-képző és Állatfelügyeleti Főosztály 
 BVOP Biztonsági Szolgálat  
 Nemzeti Nyomozó Iroda Bűnügyi Technikai Főosztály  
 Készenléti Rendőrség Különleges Szolgálatok Igazgatósága Bevetési Főosztály 

III. Lovas és Kutyás Szolgálati Osztály 

 Fővárosi Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Mentőkutyás Szolgálat 
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 NAV Bevetési Igazgatóság, Kutyakiképzési, Támogató és Fegyverzeti Főosztály, 
Kutyakiképzési Osztály 

 Országos Polgárőr Szövetség Kutyás Szolgálati és Állatvédelmi Tagozat  
 Budapesti Polgárőr Szövetség 
 NKE Polgárőrség 

Megjelenések (linkek): 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/02/02/uj-tavlatok-nyiltak-a-szolgalati-kutyas-

oktatasban 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/03/13/a-szolgalati-kutyatartas-allatvedelmi-

vonatkozasairol-tartott-eloadast-az-rtk-oktatoja 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/03/30/palyaorientacios-road-show-dunakeszin 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/04/17/allatvedelmi-szakallatorvos-es-szakjogasz-

talalkozon-vett-reszt-az-rtk-oktatoja 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/04/17/egyuttmukodes-az-orszagos-polgaror-

szovetseggel 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/04/20/a-nav-kutyavezetoinek-tartott-szakmai-

eloadast-az-rtk-oktatoja 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/04/24/tobb-ezren-erdeklodtek-az-rtk-kepzesei-

irant-a-x-orszagos-rendor-es-tuzoltonapon 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/05/03/a-szolgalati-kutyakrol-es-a-bunugyi-

helyszinelesrol-tartottak-eloadast-oktatoink 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/05/10/konferenciat-rendeztek-a-szolgalati-kutyak-

jelenerol-es-jovojerol 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/05/18/specialis-kepzesi-rendszert-mutattak-be-az-

rtk-s-es-az-erasmus-kepzesben-resztvevo-hallgatoknak 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/06/07/utanpotlastoborzas-dunakeszin 

https://opsz.hu/lakiteleken-tartotta-kihelyezett-uleset-az-opsz-elnoksege/ 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/06/30/megtartotta-alakulo-uleset-az-opsz-kutyas-

szolgalati-es-allatvedelmi-tagozata 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/07/12/bemutatkozott-az-nke-polgarorseg-az-

orszagos-polgaror-napon 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/07/12/az-opsz-kutyas-szolgalati-es-allatvedelmi-

tagozatanak-unnepelyes-ulesen-reszt-vett-karunk-ket-oktatoja 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/08/02/birtokvedelmi-es-allatvedelmi-szakmai-

napot-tartottak-szikszon 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/08/21/ketnapos-szakmai-programot-rendezett-az-

opsz-tagozata-az-allatvedelem-jegyeben 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/08/28/a-magyar-szolgalati-kutyakert-alapitvany-

adomanyban-reszesult 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/02/02/uj-tavlatok-nyiltak-a-szolgalati-kutyas-oktatasban
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/02/02/uj-tavlatok-nyiltak-a-szolgalati-kutyas-oktatasban
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/03/13/a-szolgalati-kutyatartas-allatvedelmi-vonatkozasairol-tartott-eloadast-az-rtk-oktatoja
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/03/13/a-szolgalati-kutyatartas-allatvedelmi-vonatkozasairol-tartott-eloadast-az-rtk-oktatoja
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/03/30/palyaorientacios-road-show-dunakeszin
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/04/17/allatvedelmi-szakallatorvos-es-szakjogasz-talalkozon-vett-reszt-az-rtk-oktatoja
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/04/17/allatvedelmi-szakallatorvos-es-szakjogasz-talalkozon-vett-reszt-az-rtk-oktatoja
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/04/17/egyuttmukodes-az-orszagos-polgaror-szovetseggel
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/04/17/egyuttmukodes-az-orszagos-polgaror-szovetseggel
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/04/20/a-nav-kutyavezetoinek-tartott-szakmai-eloadast-az-rtk-oktatoja
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/04/20/a-nav-kutyavezetoinek-tartott-szakmai-eloadast-az-rtk-oktatoja
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/04/24/tobb-ezren-erdeklodtek-az-rtk-kepzesei-irant-a-x-orszagos-rendor-es-tuzoltonapon
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/04/24/tobb-ezren-erdeklodtek-az-rtk-kepzesei-irant-a-x-orszagos-rendor-es-tuzoltonapon
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/05/03/a-szolgalati-kutyakrol-es-a-bunugyi-helyszinelesrol-tartottak-eloadast-oktatoink
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/05/03/a-szolgalati-kutyakrol-es-a-bunugyi-helyszinelesrol-tartottak-eloadast-oktatoink
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/05/10/konferenciat-rendeztek-a-szolgalati-kutyak-jelenerol-es-jovojerol
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/05/10/konferenciat-rendeztek-a-szolgalati-kutyak-jelenerol-es-jovojerol
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/05/18/specialis-kepzesi-rendszert-mutattak-be-az-rtk-s-es-az-erasmus-kepzesben-resztvevo-hallgatoknak
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/05/18/specialis-kepzesi-rendszert-mutattak-be-az-rtk-s-es-az-erasmus-kepzesben-resztvevo-hallgatoknak
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/06/07/utanpotlastoborzas-dunakeszin
https://opsz.hu/lakiteleken-tartotta-kihelyezett-uleset-az-opsz-elnoksege/
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/06/30/megtartotta-alakulo-uleset-az-opsz-kutyas-szolgalati-es-allatvedelmi-tagozata
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/06/30/megtartotta-alakulo-uleset-az-opsz-kutyas-szolgalati-es-allatvedelmi-tagozata
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/07/12/bemutatkozott-az-nke-polgarorseg-az-orszagos-polgaror-napon
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/07/12/bemutatkozott-az-nke-polgarorseg-az-orszagos-polgaror-napon
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/07/12/az-opsz-kutyas-szolgalati-es-allatvedelmi-tagozatanak-unnepelyes-ulesen-reszt-vett-karunk-ket-oktatoja
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/07/12/az-opsz-kutyas-szolgalati-es-allatvedelmi-tagozatanak-unnepelyes-ulesen-reszt-vett-karunk-ket-oktatoja
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/08/02/birtokvedelmi-es-allatvedelmi-szakmai-napot-tartottak-szikszon
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/08/02/birtokvedelmi-es-allatvedelmi-szakmai-napot-tartottak-szikszon
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/08/21/ketnapos-szakmai-programot-rendezett-az-opsz-tagozata-az-allatvedelem-jegyeben
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/08/21/ketnapos-szakmai-programot-rendezett-az-opsz-tagozata-az-allatvedelem-jegyeben
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/08/28/a-magyar-szolgalati-kutyakert-alapitvany-adomanyban-reszesult
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/08/28/a-magyar-szolgalati-kutyakert-alapitvany-adomanyban-reszesult
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https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/08/30/az-allatorvostudomanyi-egyetem-kutyatarto-

mesterkurzusarol-adott-interjut-az-rtk-oktatoja 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/09/04/gyakorlati-foglalkozast-szervezett-a-kutyas-

szakosztaly 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/09/05/rendvedelmi-napokon-kepviseltek-oktatoink-

az-egyetemi-polgarorseget 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/09/28/az-allattartas-tanulhato 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/10/04/a-polgarorseg-volt-az-egyik-kiemelt-tema-a-

kutatok-ejszakajan 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/11/15/kutyatarto-mesterkurzus-indult-az-

allatorvostudomanyi-egyetemen-az-rtk-oktatoja-reszvetelevel 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/11/21/az-rtk-oktatoja-eloadast-tartott-a-nemzeti-

bunmegelozesi-tanacs-programjan 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/12/04/sikeres-allatvedelmi-kurzuson-tartott-

eloadast-az-rtk-oktatoja 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/12/06/osszrendeszeti-szolgalati-kutyas-evzaro-

foglalkozast-szervezett-a-rendeszeti-kutyas-szakosztaly 

 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők:  

Dr. Frigyer László szakosztályvezető ebben a félévben: elődásokat tartott az 

Állatorvostudományi Egyetemen, jogi előadásokat tart a rendőrség központi kutyás 

képzéséin, elődást tartott a NAV központi kutyás képzésén, felkérték a civil kutyás 

tevékenységet ellátó személyek rendőrségi feladatokban törtnő részvételét szabályozó 

munkabizottságban történő részvételre, az Országos Polgárőr Szövetség elnöke felkérte 

az új tagozatuk a Kutyás Szolgálati és Állatvédelmi tagozat elnökhelyettesének. 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma:  

A szakosztály ebben a félévben is felkérést kapott az egyetem nevesebb rendezvényein 

történő részvételre és program szervezésére: 

 Húsvét a Campuson 

 Nemzeti Közszolgálati Egyetem által megszervezett a „36. OTDK Had- és 

Rendészettudományi Szekció” elnevezésű rendezvény 

 Országos Rendőr- és Tűzoltónap kapcsán az NKE RTK képviseletében 

 erasmus tanórát tartottunk két akalommal német hallgatóknak 

 Ludovika Fesztivál-on bemutatót szerveztünk és kutyás érézékenyítést 

tartottunk 

 

 

 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/08/30/az-allatorvostudomanyi-egyetem-kutyatarto-mesterkurzusarol-adott-interjut-az-rtk-oktatoja
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/08/30/az-allatorvostudomanyi-egyetem-kutyatarto-mesterkurzusarol-adott-interjut-az-rtk-oktatoja
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/09/04/gyakorlati-foglalkozast-szervezett-a-kutyas-szakosztaly
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/09/04/gyakorlati-foglalkozast-szervezett-a-kutyas-szakosztaly
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/09/05/rendvedelmi-napokon-kepviseltek-oktatoink-az-egyetemi-polgarorseget
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/09/05/rendvedelmi-napokon-kepviseltek-oktatoink-az-egyetemi-polgarorseget
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/09/28/az-allattartas-tanulhato
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/10/04/a-polgarorseg-volt-az-egyik-kiemelt-tema-a-kutatok-ejszakajan
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/10/04/a-polgarorseg-volt-az-egyik-kiemelt-tema-a-kutatok-ejszakajan
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/11/15/kutyatarto-mesterkurzus-indult-az-allatorvostudomanyi-egyetemen-az-rtk-oktatoja-reszvetelevel
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/11/15/kutyatarto-mesterkurzus-indult-az-allatorvostudomanyi-egyetemen-az-rtk-oktatoja-reszvetelevel
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/11/21/az-rtk-oktatoja-eloadast-tartott-a-nemzeti-bunmegelozesi-tanacs-programjan
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/11/21/az-rtk-oktatoja-eloadast-tartott-a-nemzeti-bunmegelozesi-tanacs-programjan
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/12/04/sikeres-allatvedelmi-kurzuson-tartott-eloadast-az-rtk-oktatoja
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/12/04/sikeres-allatvedelmi-kurzuson-tartott-eloadast-az-rtk-oktatoja
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/12/06/osszrendeszeti-szolgalati-kutyas-evzaro-foglalkozast-szervezett-a-rendeszeti-kutyas-szakosztaly
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/12/06/osszrendeszeti-szolgalati-kutyas-evzaro-foglalkozast-szervezett-a-rendeszeti-kutyas-szakosztaly
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Legfőbb eseményünk: 

I. 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/05/10/konferenciat-rendeztek-a-szolgalati-kutyak-

jelenerol-es-jovojerol 

 

A szakterület régi igényének eleget téve – Janza Frigyes ny.r. vezérőrnagy 

fővédnökletével – zárkörű szakmai konferenciát szervezett a Ludovika SE Rendészeti 

Kutyás Szakosztály. A szervezésben – Frigyer László r. alezredes, a konferencia levezető 

elnöke koordinálásával – közreműködött a Magyar Szolgálati Kutyákért Alapítvány, az 

MRTT Hallgatói Tagozat, valamint az NKE Polgárőr Egyesület vezetése is. 

A rendezvény olyan sikeres volt, hogy ilyen összetételben talán még soha nem voltak 

együtt a kutyás szervek vezetői és végrehajtó állománya. Mindez azért is fontos, mert 

a szolgálati kutyás tevékenység kapcsán – a közös gondolkodás, képzés és jövőkép 

kialakítás érdekében – elengedhetetlen, hogy a különböző szervezetek pontosan 

ismerjék egymás tevékenységét. 

Janza Frigyes sikeresnek értékelte a rendezvényt és reményét fejezte ki, hogy ősszel 

egy még grandiózusabb konferencia keretében tudjuk folytatni a közösen megkezdett 

kutyás szakmai tevékenységünket. 

Az eseményen – ahol állatorvosok, jogászok és a szolgálati kutyás szakma képviselői 

tartottak előadást – jelen volt a BM Ellenőrzési Főosztály, a Századvég 

Konjunktúrakutató Zrt., Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal, a Rendőrségi 

Oktatási és Kiképző Központ, a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága, a 

Készenléti Rendőrség Különleges Szolgálatok Igazgatósága Bevetési Főosztály III. 

Lovas és Kutyás Szolgálati Osztály, a Nemzeti Nyomozó Iroda Bűnügyi Technikai 

Főosztály, a NAV Bevetési Igazgatóság Kutyakiképzési, Támogató és Fegyverzeti 

Főosztály Kutyakiképzési Osztály, a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság, az 

Országos Polgárőr Szövetség Lovas és Kutyás Tagozat, és a Budapesti Polgárőr 

Szövetség számos jeles képviselője. 

A konferencián a felkért előadók, valamint az egyetemi kutyás oktatás szakmai 

támogatói külön elismerésben is részesültek: 

 Horváth Orsolya, a Századvég Konjunktúrakutató Zrt. üzletágvezetője 
 Bándli Bence, a NÉBIH Általános Ellenőrzési Igazgatóság igazgatója 
 Márton Kinga, a Nestlé Hungária Kft. Purina veterinary affairs managere 
 Morva László r. alezredes, főosztályvezető és Hajdú Tamás r. főtörzszászlós, 

mesterkiképző, a ROKK Kutyavezető-képző és Állatfelügyeleti Főosztályról 
 Szabó Bálint bv. alezredes, a BVOP Biztonsági Szolgálat Központi Támogató 

Főosztály főosztályvezetője 
 Sós Gábor bv. őrnagy, Biztonsági Főosztály Ügyeleti és Védelmi Osztálya kiemelt 

főreferense 
 Kreitz Zsuzsanna r. alezredes, az NNI Bűnügyi Technikai Főosztály 

főosztályvezetője 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/05/10/konferenciat-rendeztek-a-szolgalati-kutyak-jelenerol-es-jovojerol
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/05/10/konferenciat-rendeztek-a-szolgalati-kutyak-jelenerol-es-jovojerol
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 Baumann Szilárd r. alezredes, alosztályvezető és Gránitz Csaba r. főtörzszászlós, 
kiképző, a Készenléti Rendőrség Különleges Szolgálatok Igazgatósága Bevetési 
Főosztály III. Lovas és Kutyás Szolgálati Osztályról 

 Leczki Sarolta tű. főtörzszászlós, a Fővárosi Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 
Mentőkutyás Szolgálatának vezetője 

 Hortobágyi Ferenc püőr. alezredes osztályvezető 
 Szabó Zoltán püőr. főtörzszászlós, kiképző és Végh Balázs püőr. főtörzszászlós, 

kiképző, a NAV Bevetési Igazgatóság, Kutyakiképzési, Támogató és Fegyverzeti 
Főosztály, Kutyakiképzési Osztályáról 

 Molnár Zoltán r. főtörzszászlós, az Országos Polgárőr Szövetség Lovas és Kutyás 
Tagozat elnökhelyettese 

 A Budapesti Polgárőr Szövetségtől: Kardos Pál elnök, Ikladi Endre szervezési 
alelnök, Tonigold Nikoletta kutyakiképző, Bánszki András kutyakiképző 

 Az NKE Polgárőr egyesülettől Kovács Sándor r. ezredes, elnök. 

A résztvevők – a további szakmai együttműködést elősegítő szünetekben és a hivatalos 

programot követően – speciális felszerelés- és termékbemutatót tekinthettek meg a HTI 

Haditechnikai Intézet Zrt., valamint a PURINA Magyarország támogatásával. 

II. 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/12/06/osszrendeszeti-szolgalati-kutyas-

evzaro-foglalkozast-szervezett-a-rendeszeti-kutyas-szakosztaly 

 

A zárófoglalkozásra az oktatás támogatásában részt vevő alábbi szervezetek kerültek 

meghívásra, amelyek magukban is kellő garanciát jelentenek az egyetemi kutyás 

oktatás minőségi megvalósításához, és akiknek a támogatását az alezredes a 

záróbeszédében külön-külön meg is köszönte: Állatorvostudományi Egyetem 

Állatvédelmi Központ, Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány, Századvég 

Konjunktúrakutató Zrt. Oktatási és Innovációs Üzletág, Magyar Rendészettudományi 

Társaság Hallgatói Tagozat, ROKK Kutyavezető-képző és Állatfelügyeleti Főosztály, 

Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága, NAV Bevetési Igazgatósága 

Kutyakiképzési, Támogató és Fegyverzeti Főosztály Kutyakiképzési Osztály, Fővárosi 

Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, Készenléti Rendőrség Különleges Szolgálatok 

Igazgatósága, Bevetési Főosztály III. Lovas és Kutyás Szolgálati Osztály, FMRFK Bicskei 

Rendőrkapitányság, Országos Polgárőr Szövetség Lovas és Kutyás Tagozat, Budapesti 

Polgárőr Szövetség, Pest Vármegyei Polgárőr Szövetség, NKE Polgárőr Egyesület, A 

Magyar Szolgálati Kutyákért Alapítvány, a Magyar Birtokvédelmi Szövetség, Purina 

Magyarország, Mantrailing Akadémia Alapítvány, Mancs a Kézben Egyesület. 

 

Versenyeredmények 2023 június 30-ig (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM 

versenyek):  

 

 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/12/06/osszrendeszeti-szolgalati-kutyas-evzaro-foglalkozast-szervezett-a-rendeszeti-kutyas-szakosztaly
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2023/12/06/osszrendeszeti-szolgalati-kutyas-evzaro-foglalkozast-szervezett-a-rendeszeti-kutyas-szakosztaly
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A szakosztály kommunikációs felülete:  

A Ludovika SE és az NKE netes felületei 

 

Edzések időpontjai:  

A szakosztályi foglalkozások az első félévben kéthetente hétfőn, a második 

félévben keddenként délután kerültek megtartásra a szolgálati kutyás tantárgy 

nappali tagozatos tanóráihoz igazítva. Kéthetente hétfő délután kerülnek a 

foglalkozások megtartásra A szolgálati kutyák alkalmazása szváll. tantárgy tanórái 

követően: 16:30-tól 19:00-ig(ugyanis alapcélunknak megfelelően igazodunk a 

szolgálati kutyás tanórához, hogy a hallgatók ne csak hivatásos kutyásokkal 

találkozzanak, hanem a tanórák végén a szakosztály tagjai és kutyái által 

betekintést nyerjenek a civil kutyásba /és ezzel a szakosztály életébe is/ 

A foglalkozásokon szolgálati kutyás szakemberek és állatorvosok is részt vesznek. 

Helyszín  

Rendészeti Oktatási Épület és Kollégium (1089 Budapest, Diószeghy Sámuel utca 

38-42.)  

fsz. Multifunkcionális Terem 002 A+B 

/jó idő esetén a mögötte lévő füves terület/ 

Szakosztály létszáma:  

A tagság személyi összetétele 2023-ben változott. 

10 fő (1 fő hallgató 9 fő (oktató/tag) 

Hallgatók létszáma: 

Szakosztályi hallgató 1 fő  

+ A szolgálati kutyák alkalmazása szváll. tantárgy kurzusának hallgatói (12+12 fő) 

Felnőttek:  

9 fő 

Szakosztály edző:  

A szakosztály mesterkiképzője: 1 fő 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja:  

----- 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma:  

----- 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők:  

-Dr. Frigyer László r. alezredes szakosztályvezető szakmai elismertsége 2023. évben 

fokozódott. Az NKE RTK-n történő oktatáson felül felkérésre jogi oktatás tart az ORFK 
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ROKK Kutyavezető-képző, Állatfelügyeleti Főosztályon, az Állatorvostudományi 

Egyetemen, az Országos Polgárőr Szövetség Kutyás Szolgálati és Állatvédelmi 

tagozatában, a Miskolci Egyetem Állam és Jogtudományi Karán. 

A 2022-23 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

------ 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma:  

A 2023. évben is igen sok esetben sikerült a hallgatók és az egyetemi polgárok örömére 

kutyás programokat szervezni, nemcsak az NKE-n, hanem az ORFK ROKK Dunakeszin 

lévő objektumában is. 

Büszkék vagyunk arra, hogy a tavalyi évtől kezdődően minden nagyobb horderejű 

egyetemi rendezvény kapcsán megkeresést kap a Rendészeti Kutyás Szakosztály kutyás 

program megszervezésére. 

 

Versenyeredmények 2022-ben (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek):  

.------------ 
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Tenisz szakosztály 
 

Szakosztály célja: A tenisz sportág népszerűsítése, a sortággal kapcsolatos ismeretek 

terjesztése, biztosítani a rendszeres teniszezési lehetéséget, a szabadidős és 

versenysporttevékenység előségítése, edzések, táborok és versenyek szervezése. 

Rövid beszámoló a 2023. év eseményeiről: 205 fővel, 7 edzővel és 40 egyetemi 

polgárral zártuk az első évünket 

A szakosztály kommunikációs felülete: Facebook, instagramm 

Taglétszám: 250 fő 

Szakosztály edző: Domján Tamás, Kellner Ádám, Maczky-Kő Benedek, Márki Marcell, 

Sári Dániel, Újvári Panna, Varga Mátyás 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja:  

Magyar Tenisz Szövetség 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma: 13 fő 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők: Füle Mátyás 
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Testépítő szakosztály 
 
Szakosztály célja:  

Elsősorban az egyetemi polgárok dolgozók mozgásnak biztosítása. Esetleges fizikai 
kiképzés felkészítése. Vagy csak szabadidő jelleggel való mozgás. 

Rövid szöveges beszámoló a 2023-as év főbb eseményeiről:  

 Iron Night 
 Somorjai Gábor emlékversenybe segédkezés 

A szakosztály kommunikációs felülete: NKE Testesítő szakosztály  

Edzések időpontjai, edzésen részt vevő sportolók átlagos száma: Hétfő-
Csütörtökig 15:30-20:00 

Péntek 13:00-16:00 

Hallgatók létszáma: 188 fő 

Felnőtt létszám: 0 fő 

Szakosztály edzői: Horváth Levente 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja : 
Nincs. 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma: Nincs. 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők (ha van ilyen): Nincs. 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 
helyezés (amennyiben van ilyen): Nincs. 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 
és a résztvevők száma:  

Versenyeredmények 2023-ben (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek): 
Nincs 
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Tonfa szakosztály 
 

Szakosztály célja:. A rendvédelmi területre készülő és már ott tevékenykedők szakmai 
és fizikai képességeinek a fejlesztése. Az egészség hosszútávú megőrzésével 

összefüggő ismeretek átadása. A szakmai kompetenciákhoz kapcsolódó képességek 
folyamatos fejlesztése. 

Különféle szakmai-, és sportversenyeken történő szereplés. 

Rövid szöveges beszámoló a 2021-es év főbb eseményeiről: A szakosztály 
oktatási területei több különféle szakmai területet ölelnek fel. A képzésben szerepel: 
tonfa, karate, ju-jitsu, önvédelem, intézkedéstaktika, lövészet, elsősegély, 
akadálypálya, futás, ereszkedés. Több tag más szakosztályt is látogat. Ezek közül 
elsősorban a Lövész Szakosztályt emelném ki. Szakmai és más sporteseményeken, 

versenyeken is jelen vagyunk itthon és külföldön egyaránt.  

A szakosztály kommunikációs felülete: facebook, instagram 

Edzések időpontjai, edzésen részt vevő sportolók átlagos száma: Kedd 17:30-

19:30, Csütörtök 17:30-19:30 

Hallgatók létszáma: 8 fő 

Felnőtt létszám: 12 fő 

Szakosztály edzői: Veres Csaba, Baksai Károly 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja : 
Nincs. 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma: Nincs. 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők (ha van ilyen): Nincs. 

A 2021-22 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés (amennyiben van ilyen): Nincs. 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 
és a résztvevők száma:   

Versenyeredmények 2021-ben (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek): 
Nincs. 
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47 
1083 Budapest, Ludovika tér 2. | +36 1 432 9000 

POSTACÍM 1441 Budapest, Pf. 60. | campus.igazgatosag@uni-nke.hu, uni-nke.hu 

Tollaslabda szakosztály 
 

A Szakosztály célja:  

Szakosztályunk elsősorban a versenysportra fókuszál. Célunk, hogy Budapest 

elsőszámú tollaslabda központjává váljunk, ahol minőségi játékosok részvételével 

magas színvonalú munka folyik, megteremtve versenyzőinknek az ideális feltételeket 

ahhoz, hogy tisztességesen fel tudjanak készülni a hazai megmérettetésekre. Sűrű 

versenynaptárunknak köszönhetően az ország minden szegletébe eljutunk, ezzel is 

öregbítve az egyesület és az egyetem hírnevét. 

Az ütőképes felnőtt csapat egyik előfeltétele a hatékony utánpótlás képzés. Erre a 

területre is igyekszünk tehát nagy hangsúlyt helyezni. Szeretnénk a gyerekeket már 

fiatal korukban megismertetni a tollaslabda sportággal és a közösséghez tartozás 

élményével. 

Természetesen lehetőséget biztosítunk azok számára is, akik nem szeretnék 

versenyszerűen űzni a sportágat. Célunk, hogy az egészséges életmód jegyében 

edzéseket és mozgási lehetőséget biztosítsunk a szabadidős játékosok számára is. 

Nem csak az edzésekkel, hanem az általunk megrendezett versenyekkel is szeretnénk 

népszerűsíteni a tollaslabda sportágakat kis hazánkban. 

Tagjaink számára lehetőséget biztosítunk a pickleball-al való megismerkedésre is. Mivel 

a pickleball és a tollaslabda pályák kerületüket tekintve teljesen egyformák, illetve 

mindkét esetben ütős játékról van szó, ezek a sportágak jól megférnek egymás mellett. 

Az Amerikából érkező ütős sport 2020. óta van jelen klubunk kínálatában. Mostanra egy 

11 főből álló Ludovikás csapat épült fel, melynek tagjai az összes jelentős hazai 

pickleball eseményen jelen vannak. 

 

Rövid beszámoló a 2023. év eseményeiről:  

2019. után végre 2023. is egy olyan év volt, amikor fennakadások és korlátozások 

nélkül dolgozhattunk. Az év nagy része zökkenőmentesen telt, a termeket 1-2 rövidebb 

időszakot leszámítva folyamatosan igénybe tudtuk venni. 

Ifjúsági tollaslabdázóink egész évben nagy lelkesedéssel edzettek, és a legjobbak 

közülük szorgalmasan látogatták az utánpótlás, valamint a felnőtt tornákat egyaránt. 

Amellett, hogy ezeken a versenyeken egyre jobb játékkal rukkoltak elő, motiválták 

csapattársaikat, hogy ők is törjenek versenyzői babérokra. Ennek köszönhetően az 

utóbbi hónapokban megnőtt a hazai tornákon rajthoz álló ludovikás fiatalok száma. 

Felnőtt csapatunk szempontjából felemásan alakult az év. Az OB I. csapatbajnokságban 

nem tudtunk úgy szerepelni, mint ahogy szerettünk volna, ám a decemberi Nemzeti 

Kupa (egynemű csapatbajnokság) megnyerésének köszönhetően csapat szinten is le 

tudtuk tenni névjegyünket a 2023. esztendőben. 

Az egyéni versenyeken szenior versenyzőink brillíroztak, több magyar bajnoki címet is 

sikerült elhódítaniuk, de a „normál” ranglistaversenyek többségéről is érmekkel tudtunk 

távozni. 

Pickleball csapatunk a tavalyi évhez hasonlóan 2023-ban is ott volt az összes fontosabb 

tornán. Ebben a fiatal, ám exponenciálisan növekvő sportágban ismét sikerült egy 

magyar bajnoki címet szereznünk, a második ízben megrendezett nemzetközi 

Hungarian Open-ről két aranyérmet is el tudtunk hozni, az év játékosai szavazáson 
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pedig mi adtuk az Év Férfi Játékosát. Versenyzőink a tollaslabdázókhoz hasonlóan 

egységesen, csapatpólóban tudták képviselni színeinket, amelyek 2023. márciusára 

készültek el. 

Nem csak látogattuk a hazai versenyeket, hanem házigazdái is voltunk néhánynak. 

Otthont adtunk az Országos Pickleball Csapatbajnokságnak, valamint négy tollaslabda 

versenynek is. Augusztusban sor került továbbá az első ludovikás ifjúsági edzőtáborra 

is Cegléden. 

A beszámoló végén található eredménylista úgy gondolom, önmagáért beszél. A lista 

meglehetősen hosszúra sikerült még úgy is, hogy csak a jelentősebb eredményeinkről 

ejtettem szót. Az ország számos pontjára eljutottunk, versenyeztünk, öregbítettük az 

egyesület és az egyetem hírnevét. 

 

A szakosztály kommunikációs felületei:  

Facebook oldalunk: https://www.facebook.com/ludovikabadminton 

A Magyar Tollaslabda Szövetség weboldala: https://www.badminton.hu 

Az Országos Pickleball Szövetség weboldala: https://www.pickleball.hu 

Az uni-nke.hu weboldal: https://sportosegyetem.uni-nke.hu/ludovika-

sportegyesulet/szakosztalyok/tollaslabda-szakosztaly 

 

Az edzések időpontjai: 

Hétfő 18:00-20:00 Takács Károly Játékcsarnok 

Kedd 16:30-18:30 Takács Károly Játékcsarnok 

Szerda 16:00-18:00 Ludovika Aréna 

Csütörtök 16:30-18:30 Takács Károly Játékcsarnok 

Csütörtök 20:00-21:30 Takács Károly Játékcsarnok 

Péntek 17:00-20:00 Takács Károly Játékcsarnok 

 

Taglétszám: 

88 fő.  

Ebből egyetemi polgár: 2 fő 

Ebből felnőtt: 64 fő 

 

A szakosztály edzői:  

Kemény Erzsébet, Kereszti Zoltán – Tollaslabda sportedzők (Testnevelési Egyetem) 

Böhm Zoltán – Pickleball nagykövet 

 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja:  

https://www.facebook.com/ludovikabadminton
https://www.badminton.hu/
https://www.pickleball.hu/
https://sportosegyetem.uni-nke.hu/ludovika-sportegyesulet/szakosztalyok/tollaslabda-szakosztaly
https://sportosegyetem.uni-nke.hu/ludovika-sportegyesulet/szakosztalyok/tollaslabda-szakosztaly
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- Magyar Tollaslabda Szövetség 
- Országos Pickleball Szövetség 

 

 

Az adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma:  

- Magyar Tollaslabda Szövetség: 19 fő 
- Országos Pickleball Szövetség: 11 fő 

 

 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők:  

Farkas Viktória – Szenior tollaslabda magyar bajnok 

Gál Enikő – I. osztályú versenyen aranyérmet szerzett U17 leány páros kategóriában 

Kinál Zoltán – Hungarian Pickleball Open győztes 4.5 férfi párosban, országos bajnoki 

bronzérmes férfi párosban pickleballban. 

Molnár Zsolt – Kétszeres szenior tollaslabda magyar bajnok 

Szent-Andrássy Márk – Pickleball magyar bajnok férfi egyes versenyszámban, 

Hungarian Pickleball Open győztes 4.5 férfi egyesben és férfi párosban, az Év Férfi 

Játékosa a 2023. évben, kétszeres szenior tollaslabda magyar bajnok 

 

A 2023-24. évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

Országos OB I. csapatbajnokság 2023-24: 6. hely (végeredmény) 

Országos Pickleball Csapatbajnokság 2023: 3. hely (végeredmény) 

 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma:  

Ludovika Kupa U11, felnőtt III. osztály – 2023.01.28 – 18 fő 

Ludovika Kupa – U15, U19 – 2023.01.29 - 62 fő 

Kikelet Kupa felnőtt I., III. osztály – 2023.04.29 – 40 fő 

Ifjúsági tollaslabda tábor – 2023.08.13-18 – 12 fő 

Ludovika Kupa U15, U19 – 2023.10.21 – 60 fő 

Országos Pickleball Csapatbajnokság – 2023.11.11 – 6 csapat, 60 fő 

Ludovika Kupa U13, U17 – 2023.11.18 – 72 fő 

 

Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek):  

 

Nemzeti Kupa, Pécs (2023.01.21): 
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I.osztály: Ludovika SE férfi csapata III. hely 

 

Ludovika Kupa országos U11, felnőtt III. osztályú ranglistaverseny, Budapest, 

Takács Károly Játékcsarnok (2023.01.28): 

III. osztály férfi egyes: Om Panda III. hely 

III. osztály női egyes: Herberth Noémi, Gál Enikő III. hely 

III. osztály férfi páros: Om Panda – Vivaan Agarwal III. hely 

III. osztály vegyes páros: Om Panda – Ábrahám Rea III. hely 

 

Ludovika Kupa U15, U19 országos ranglistaverseny, Budapest, Takács Károly 

Játékcsarnok (2023.01.29): 

U19 leány páros: Gál Enikő – Herberth Noémi III. hely 

 

VSD Kupa országos felnőtt I., III. osztályú ranglistaverseny, Dunakeszi 

(2023.02.25): 

I.osztály férfi páros: Lakatos Levente – Bartha Botond (BEAC) III. hely 

III.osztály női egyes: Herberth Noémi III. hely 

III.osztály férfi páros: Om Panda – Vivaan Agarwal III. hely 

 

Országos Pickleball Bajnokság 1. forduló, Bóly (2023.03.25-26): 

4.0 Férfi egyes: Szent-Andrássy Márk I. hely 

4.0 Női páros: Szakács Enikő – Jármer Erika (Fair-Way SE) III. hely 

4.0 Férfi páros: Szent-Andrássy Márk – Miklós László (Fair-Way SE) I. hely 

4.0 Vegyes páros: Szakács Enikő – Takács Attila (Fair-Way SE) II. hely 

3.0 Női páros: Kissné Vadasdy Ilona – Szabó Anna (Fair-Way SE) III. hely 

3.0 Férfi páros: Páger Zoltán – Berky Szabolcs (Fair-Way SE) III. hely 

 

Kikelet Kupa országos felnőtt I., III. osztályú ranglistaverseny, Budapest, 

Takács Károly Játékcsarnok (2023.04.29): 

I.osztály férfi páros: Kollár Tamás – Pálfi Dávid (ÚTSE) III. hely 

 

International Pickleball Championships in Rome, Róma (2023.05.05-07): 

3.5 Férfi páros: Szent-Andrássy Márk – Gary Zins (USA) I. hely 

 

Pickleball Országos Bajnokság 2. forduló, Andocs (2023.05.13-14): 
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4.0 Vegyes páros: Szent-Andrássy Márk – András Izabella I. hely 

4.0 Férfi egyes: Szent-Andrássy Márk I. hely 

4.0 Női egyes: Szakács Enikő III. hely 

4.0 Férfi páros: Kinál Zoltán – Szent-Andrássy Márk III. hely 

 

Szenior Országos Tollaslabda Bajnokság, Cegléd (2023.05.27-28): 

S50 Vegyes páros: Sajó Dóra – Medovarszky Tamás (Klébi DSE) III. hely 

S40 Női páros: Sajó Dóra – Godán Tímea II. hely 

S45 Férfi egyes: Molnár Zsolt II. hely, Francia Balázs III. hely 

S35 Férfi egyes: Szent-Andrássy Márk I. hely 

S35 Férfi páros: Molnár Zsolt – Szent-Andrássy Márk I. hely 

S35 Molnár Zsolt – Törtei Renáta I. hely 

S45 Vegyes páros: Kinál Zoltán – Farkas Viktória I. hely  

 

Országos Ifjúsági U19 Csapatbajnokság, Cegléd (2023.06.03): 

Ludovika SE U19-es csapata: IV. helyezés 

 

St. Anthony of Padua Pickleball Championship, Padova (2023.06.23-25): 

5.0 Férfi egyes: Szent-Andrássy Márk III. hely 

 

Országos Pickleball Bajnokság 3. forduló, Sopron (2023.07.01-02): 

4.0 Férfi egyes: Szent-Andrássy Márk I. hely 

4.0 Férfi páros: Kinál Zoltán – Szent-Andrássy Márk I. hely 

 

Hungarian Open Pickleball Championship, Dabas (2023.08.18-20): 

4.5 Férfi páros: Kinál Zoltán – Szent-Andrássy Márk I. hely 

4.0 Férfi egyes: Kinál Zoltán III. hely 

4.5 Férfi egyes: Szent-Andrássy Márk I. hely 

3.0 Vegyes páros: Kinál Zoltán – Füles Mónika III. hely 

 

Országos Pickleball Bajnokság 4. forduló, Budapest (2023.09.23-24): 

4.0 Férfi egyes: Szent-Andrássy Márk II. hely 

4.0 Férfi páros: Kinál Zoltán – Szent-Andrássy Márk III. hely 
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3.0 Női egyes: Ripszám Ildikó II. hely 

 

Multi Alarm Kupa, országos felnőtt I. és III. osztályú ranglistaverseny, Pécs 

(2023.10.14): 

III. osztály férfi egyes: Lakatos Levente II. hely 

 

Ludovika Kupa, országos U15, U19 ranglistaverseny, Budapest, Takács Károly 

Játékcsarnok (2023.10.21): 

U19 fiú egyes: Vivaan Agarwal III. hely 

U19 fiú páros: Om Panda – Vivaan Agarwal III. hely 

 

Cegléd kupa, országos felnőtt II. és IV. osztály, Cegléd (2023.10.28): 

II. osztály férfi egyes: Kollár Tamás I. hely, Lakatos Levente III. hely 

II. osztály férfi páros: Kollár Tamás – Lakatos Levente I. hely, Kinál Zoltán – Szent-

Andrássy Márk III. hely 

II. osztály vegyes páros: Szent-Andrássy Márk – Farkas Viktória I. hely 

IV. osztály férfi egyes: Vivaan Agarwal I. hely, Om Panda III. hely 

IV. osztály férfi páros: Om Panda – Vivaan Agarwal II. hely 

 

Ludovika Kupa országos U13, U17 ranglistaverseny, Budapest, Takács Károly 

Játékcsarnok (2023.11.18): 

U17 leány páros: Gál Enikő – Boros Maja (VSD) I. hely 

 

Nemzeti Kupa, Budapest (2023.12.02): 

Egynemű csapatbajnokság: Ludovika SE férfi csapat I. hely 
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Tollaslabda szakosztály - Szabadidős szakág 
 

A Szabadidős Tollaslabda Szakág célja:  

A Szabadidős Tollaslabda Szakág célja szabadidős tollaslabdázás lehetőség biztosítása, 

játéktudásra, korra és nemre való tekintet nélkül. 

Továbbá lehetőséget nyújtani a tollaslabda alapjainak elsajátítására, csoportos és 

egyéni oktatás formájában. 

Szakágunk céljául tűzte ki, hogy szabadidős rendezvényeken megismertessük és 

népszerűsítsük a tollaslabda sportot, illetve a pályán való tollaslabdázást. 

Nem kittűzött célunk, de segítünk tagjainknak a szabadidős tollaslabda versenyeken 

való indulásban, illetve csapatként való szereplésben az alsóbb szintű, illetve szabadidős 

csapatversenyeken. 

 

Rövid beszámoló a 2023. év munkájáról és eseményeiről:  

A foglalkozásokat szakköri formában bonyolítottuk le. 

Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a foglalkozások rendszeres látogatása nem kötelező. 

A szakkörön tág határok között mindenki oly módon foglalkozik a tollaslabdával ahogy 

szeretne. 

Természetesen azért, hogy a foglalkozás ne fulladjon összevisszaságba a résztvevők 

kívánságait, a lehetőségek figyelembevételével a mindenkori szakkörveztő koordinálja. 

A szakkörön lehetőség van kötetlen ütögetésre, egyéni, illetve páros mérkőzések 

játszására, illetve edzői segítséggel a tollaslabda alapjainak megtanulására, egyéni és 

csoportos szabadidős edzésekre. 

Tagjaink rendszeresen indulnak a Budapesti Tollaslabda Szövetség versenyein, illetve 

más szabadidős versenyeken. 

Szakágunk sportági programadóként és segítőként több szabadidős rendezvényen vett 

részt. 

 

A szakosztály kommunikációs felületei:  

Facebook oldalunk: Ludovika SE -volt NKE SE- Nyílt Szabadidős Tollaslabda 
Szakkör  

Facebook csoport: NKE SE Nyílt Szabadidős Tollaslabda Szakkör 

Messenger csoport: Mányoki tollas 

 

Az edzések időpontjai: 

Szombat és Vasárnap délelőtt Ludovika Aréna edzőcsarnok, amikor nincs a csarnokban 
más program.  

Amikor nem tudunk a csarnokban foglalkozásokat tartani, azokon a napokon 

igyekeztünk más termekben időpontokat bérelni. (Pl. Hodos Tamás Tollaslabda 
Csarnok) 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100064543818953
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064543818953
https://www.facebook.com/groups/1666731230022447/
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Taglétszám: 

90 fő.  

Ebből egyetemi polgár és alumni: 63 fő 

Ebből gyerek: 4 fő 

 

A szakosztály edzői:  

Cserni János Örökös Magyar Bajnok (vendég edző) 

Dr. Kiss Péter (edző) 

Dali Imre (segédedző) 

Elek Gábor (segédedző) 

Sári László (segédedző) 

Varga Ildikó (segédedző) 

 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület tagja:  

- Magyar Tollaslabda Szövetség  
- Budapesti Tollaslabdázók Szövetsége 

 

Az adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma:  

- Magyar Tollaslabda Szövetség: 9 fő 
 

 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők:  

nincs 

 

 Szabadidő rendezvények, melyeken a Szakág Sportági segítőként, program 

adóként részt vett (a rendezvény tollaslabda programjain résztvevők becsült 

létszáma):  

NKE Gólyatábor (2-300 fő) 

NKE Sportnap (100-200 fő) 

Mozgás éjszakája (4-5.000 fő) 

Budapesti Tavaszi Nagy Soprtágválasztó (1-2.000 fő) 

Budapesti Tavaszi Nagy Soprtágválasztó (1-2.000 fő) 

Családi Sportnap (4-500 fő) 

GyereKi a Rákóczi Térre! (2-300 fő) 
 
 
Versenyeredmények 2023, amin tagjaink részt vettek (induló tagjaink száma):  
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Női Budapest Csapat Bajnokság (3fő) 

Női Budapest Váltó bajnokság (4fő) 

Senior Budapest Bajnokság (8 fő) 

Budapest Serleg, 8 fordulós versenysorozat (21 fő) 

Éjszakai Budapest Serleg 4 fordulós versenysorozat (9 fő) 

Summer Kupa, 5 fordulós versenysorozat (16 fő) 

Angyalföldi Sportnap (12 fő) 

Vörös György Emlékverseny, 10 versenyből álló versenysorozat (9 fő) 
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Úszó szakosztály 
 

Szakosztály célja: 
Népszerűsíteni a sportot. Minél több gyermek tanuljon meg úszni, NKE hallgatók 

felkészítése, akik nem tudnak úszni és teljesíteniük kell a 200m úszást. 

 
Rövid szöveges beszámoló a 2023-as év főbb eseményeiről: 
Az úszó szakosztály folyamatosan növelte a létszámát a kezdés óta. 2022 évben 

rendeztünk először tábort ahol óriási létszámmal voltak a gyerekek és nagy 
népszerűségnek örvendett a tábor. 2023 évben az úszótáborban az Egyetemi dolgozok 
gyermekei kedvezményesen vehettek részt. Az úszótábor egyre népszerűbb évről évre. 
2023-ban több NKE tanulót készítettünk fel, akik nem tudnak úszni és teljesíteniük kell 
a 200m úszást. 

 
A szakosztály kommunikációs felülete: NKE honlap, Ludovika Sport FB oldal, 

Ludovika Sport Instagram 

Taglétszám: 225 fő 
Szakosztály edzői: 
Vajas Boglárka, Gaál-Molnár Judit, Sáthy István, Besenyei György, Fehér Ágnes Panka 
Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén 

tagja: Nincs. 
Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma: Nincs. 
Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők (ha van ilyen): Nincs. 
A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés (amennyiben van ilyen): Nincs. 
Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma: Úszótábor 
Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM 

versenyek): Nincs. 
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Vívó szakosztály 
 

A Ludovika Sportegyesület Vívószakosztálya, ahogyan a korábbi években, 2023-ban is 

három területen tevékenykedett. Az első terület az élsport, amely az utánpótlás-nevelés 

és versenyeztetés által valósul meg. A mintegy 120 fő versenyző jelenti a kimagasló 

hazai és nemzetközi vívóeredmények zálogát. A második terület az egyetemi rendőr 

tisztjelöltek vívóképzése, amely része az Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

curriculumának. Ennek keretén belül csoportos elméleti és gyakorlati oktatásban 

részesülnek a hallgatók. Az utánpótlás-nevelés és a kötelező vívóképzés helye is a 

Ludovika Campus. Végül a harmadik területet a szabadidős és rekreációs vívás jelenti. 

Itt kapnak helyet azon hallgatók is, akik a kötelező képzés után szabadon választható 

tanegységként folytatnák a vívást. 

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről:  

Nemzetközi eredményeinkből kiemelendő, hogy a tallini junior Európabajnokságon 
Bagdány Albert egyéniben bronzérmet szerzett. Szintén bronzérmes lett a férfi 

tőrválogatott csapat tagjaiként Bagdány Albért és Budaházy Ambrus. További szép 
nemzetközi siker, hogy a brnoi U23-as európai körversenyen Bálint Álmos 5. lett, 
valamint U15-ös korosztályban aranyérmet szerzett Bodor Áron a nagy múltú és 
hatalmas mezőnyű wroclawi nemzetközi utánpótlás-tőrversenyen. Májusban a 
Ludovikán szervezett U23-as Európabajnokságon Pöltz Anna a 8. a férfi tőr csapat a 4. 

a női tőr csapatunk pedig az 5. helyet szerezte meg. Nagy előrelépés, hogy Bagdány 
Albert már juniorként részt vehetett az felnőtt Európai Játékokon. A nyáron rendezték 
a kínai Chengtuban az Universiáédét, ahova a MEFOB-aranyérmes Benyus Attila mellett 
a MEFOB-bronzérmes Pöltz Anna és szintén bronzérmes Mihályi Andor utazhattak 

képviselve hazánk egyetemi sportját. Az ősz is tartogatott nemzetközi sikereket. A 
Peruban szervezett Junior Világkupán a férfi és női válogatott csapat tagjaiként egy-egy 
ezüstérmmel tértek haza vívóink. Bodor Áron az európai körversenyeken jeleskedett, 
Budapesten ezüstéremet, Nürnbergben egyetlen európaiként az amerikaiak között a 
negyeddöntőben a 7. helyet szerezte meg. 

Az utánpótlás és felnőtt Országos Bajnokságokon 5 egyéni aranyérmet és 1 
csapataranyérem, 1 egyéni és 3 csapat ezüstérmet, és 4 egyéni és 1 csapat bronzérmet 
szereztünk. A Magyar Egyetemi és Főiskolai Bajnokságon egy arany és két 
bronzéremmel gazdagodott a klub. Az Országos Diákolimpián pedig mintegy 50 

versenyzőnkből 11 aranyérmet, 7 ezüstérmet és 11 bronzérmet szereztünk. 
Mindezen eredmények alapját az edzésmunka mellett a hazai és külföldi 

edzőtáborok jelentik. 2023 nyarán 3 héten keresztül, két helyszínen (Balatonszemes és 
Budapest), három korosztályos csoportban, mintegy 70 versenyzőnek tartottunk 
edzőtábort, erőnléti edzővel, metnáltrénerrel, csapatépítő programokkal. A 

legkiválóbbak az ősz folyamán egy további olaszországi edzőtáborban készülhettek a 
szezonra Pisaban. 

Ebben az évben is 15 fős kezdőcsoportot kezdőcsoportot indítottunk, akik Horváth 
Mária jól felépített rendszerében karácsonykor megkapták az első fegyverüket. A 

másod, illetve harmadéve vívók pedig havonta háziversenyeken mérik össze tudásukat, 
ahol meghívásos alapon egyre több más klubbéli gyermek is megjelent. Közösségi 
szempontból fontos, hogy nagyobb, már versenyző társaik zsűrizéssel segítik ezeket a 
háziversenyeket, akik pontgyűjtéses rendszerben értékes vívófelszereléseket 
kaphatnak. További fontos közösségépítés az évzáró és a karácsonyi ünnepség, ahol 
nemcsak a kisebbeké a főszerep, hanem díjazzuk kiemelkedő versenyzőinket, 
világbajnoki, európai és országos bajnoki érmeseinket, helyezettjeinket. Sőt, a 
kiemelkedően jó tanulókat is.  

Az élsport mellett tovább fejlődött a rekreációs és veteránvívás mintegy 25 fős 

taglétszámmal, Horváth Sz. Tibor mester mellett Polgár Balázs vívóedző vezeti az 

edzéseket, háziversenyeket. Sőt a veterán vívók 2023-ban számos sikereket értek el 

nemzetközi szinten is, közülük kiemelkedik Arany-Tóth Lajos ranglistavezető, számos 
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nemzetközi aranyéreme és dobogós helyezése a kard mellett tőr fegyvernemben is, 

valamint Romvári Mónika és Vattamány Ágnes szintén szép nemzetközi dobogós 

eredményekkel! 

Az elsőéves rendőrtiszti hallgatók alapozó képzése 2023/2024 őszi félévében 

sikeresen lezárult. A tisztjelöltek két csoportban hallgattak elméleti oktatást, és kétszer 

gyakorlati vívásoktásban vettek részt. Az elméleti és gyakorlati oktatók Mazzá Lorenzo 

Gianmaria vezetőedző és Dr. Turi Gergő vívóedző voltak. Az Egyetem vezetősége 

örömmel látja a képzést, és nagy potenciált lát a hosszú távú együttműködésben, amely 

2023-ban új, átfogóbb keretet kapott, hiszen az NKE bármely karáról lehetett az őszi 

félévben jelentkezni szabadon választható tárgyként a vívás fakultációra. Ezzel a 

lehetőséggel 17-en éltek és szintén meghívást kaptak a karácsonyi ünnepségre, ahol 

megleptük őket egy-egy ludovikás vívópólóval. Lényegi elem, hogy a hallgatók is 

nyitottan, érdeklődéssel és örömmel fogadták a vívóképzést. A hallgatók képzésének 

elengedhetetlen feltétele volt az a tárgyi beszerzés, amely a Magyar Vívószövetség 

támogatásával valósult meg. 

 

A szakosztály kommunikációs felülete:  

 https://sportosegyetem.uni-nke.hu/ludovika-

sportegyesulet/szakosztalyok/vivo-szakosztaly 

 Facebook / Ludovika Vívás 

 Instagram / ludovika.vivas 

 Youtube / Ludovika Vívás 

 

Edzések időpontjai: 

Heti 32 óra: 

 hétfő: 15:00-20:30 

 kedd: 10:00-12:00, 15:00-20:00  

 szerda: 15:00-21:00 

 csütörtök: 10:00-12:00, 15:00-20:30 

 péntek: 15:00-21:00 

 

Hallgatók létszáma:  

 2023/2024 őszi félévben: 22 fő rendőrtiszti hallgató 

 2023/2024 őszi félévben: 17 fő hallgató NKE Karokról 

 

Szakosztály edző:  

1. Mazzá Lorenzo Ginamaria 

2. Horváth Sz. Tibor 

3. Horváth Mária 

4. Gelley István 

5. Gasparin János 

6. Szalai Szonja 

7. Dr. Turi Gergő 

8. Polgár Balázs 

 

https://sportosegyetem.uni-nke.hu/ludovika-sportegyesulet/szakosztalyok/vivo-szakosztaly
https://sportosegyetem.uni-nke.hu/ludovika-sportegyesulet/szakosztalyok/vivo-szakosztaly
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Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja:  

1. Magyar Vívószövetség 

2. Budapesti Vívószövetség 

 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma:  

135 fő 

 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők: 

Mihályi Andor: MEFOB: bronzérem  

 

Bálint Álmos:  Világkupa: csapat ezüst 

Junior OB csapat aranyérem 

 

Benyus Attila:  Junior OB csapat aranyérem 

   MEFOB aranyérem 

   Junior OB: ezüstérem 

 

Kalocsai Luca:  Junior OB: bronzérem 

   Junior OB: csapat bronzérem 

 

Budaházy Ambrus: Junior EB: csapat bronzérem 

Világkupa: csapat ezüst 

Junior OB csapat aranyérem 

 

Pöltz Anna:  MEFOB bronzérem 

 

Bagdány Albert: Junior EB: bronzérem 

Junior EB: csapat bronzérem 

Világkupa: csapat ezüst 

Junior OB: aranyérem 

Junior OB csapat aranyérem 

 

Haroni Agapi:  Serdülő OB: aranyérem 

   Serdülő OB: csapat ezüstérem 

   Junior OB: csapat bronzérem 

 

Bodor Áron:  U15 Wroclaw Challenge: aranyérem 

   Európai Körverseny: ezüstérem 

Serdülő OB: aranyérem 

Serdülő OB: csapataranyérem 

Kadet OB: csapat ezüstérem 

Serdülő OB: bronzérem (párbajtőr) 

 

Hamzi Balázs: Serdülő OB: csapataranyérem 

 

Németh Benedek:  Serdülő OB: csapataranyérem 

Kadet OB: csapat ezüstérem 

 

Bánhidi Balázs:  Kadet OB: csapat ezüstérem 
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Németh Emma: Serdülő OB: csapat ezüstérem 

Kadet OB: csapat ezüstérem 

   Junior OB: csapat bronzérem 

 

Botos Árven:   Serdülő OB: csapat ezüstérem 

Kadet OB: csapat ezüstérem 

   Junior OB: csapat bronzérem 

 

Lizer Dorottya: Serdülő OB: csapat ezüstérem 

Kadet OB: csapat ezüstérem 

 

Polonyi Petra:   Világkupa: csapat ezüst 

 

Somodi-Nagy Gergő: Serdülő OB: csapataranyérem 

   Kadet OB: csapat ezüstérem 

   Újonc OB: bronzérem 

 

Süveg Erzsébet:  Gyermek OB: aranyérem 

Arany-Tóth Lajos: Veterán OB: arany (kard)  

 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

Magyar Vívószövetségnél a 2023-as országos egyesületi pontversenyen: 5. hely. 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma:  

Edzőtáborok: 

Kiemelt korosztály: 

1. Budapest, 2023.08.10–12. 

2. Balatonszemes, 2023.08.14–18. 

3. Budapest, 2023.08.21–08.31. 

4. Pisa, 2023.09.19–26.  

Utánpótlás korosztály: 

1. Budapest, 2023.08.14–08.31. 

Kezdő korosztály: 

Budapest, 2023.08.21–08 

LUDOVIKA SE – Vívószakosztály – 2023  

 

2023. évi országos versenyek (OB, Magyar Kupa, Utánpótlás versenyek) 

Verseny elnevezés/ 

kategória/helyszín 
Időpont Név -NKE Kar Helyezés 

FM. Gyermek TŐR, Hódmezővh. 2023.01.06. Szilágyi Áron 9. 

FM. Gyermek TŐR, Hódmezővh. 2023.01.06. Gönczöl Péter 15. 

FM. Gyermek TŐR, Hódmezővh. 2023.01.06. Eggendorfer Péter 17. 
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2023. évi országos versenyek (OB, Magyar Kupa, Utánpótlás versenyek) 

Verseny elnevezés/ 

kategória/helyszín 
Időpont Név -NKE Kar Helyezés 

FM. Gyermek TŐR, Hódmezővh. 2023.01.06. Koch-Barta Bálint 20. 

FM. Gyermek TŐR, Hódmezővh. 2023.01.06. Sárdy Luca 7. 

FM. Gyermek TŐR, Hódmezővh. 2023.01.06. Drágus Eszeter 11. 

FM. Gyermek TŐR, Hódmezővh. 2023.01.06. Wéber Rodé 19. 

FM. Gyermek TŐR, Hódmezővh. 2023.01.06. Goóg Lili 20. 

FM. Gyermek TŐR, Hódmezővh. 2023.01.06. Presinszki Sára 24. 

FM. Újonc TŐR, Hódmezővh. 2023.01.07. Somodi-Nagy Gergő 3. 

FM. Újonc TŐR, Hódmezővh. 2023.01.07. Németh Emma 3. 

FM. Újonc TŐR, Hódmezővh. 2023.01.07. Nádor-Virág Zsófia 28. 

FM. Serdülő TŐR, Hódmezővh. 2023.01.08. Bodor Áron 2. 

FM. Serdülő TŐR, Hódmezővh. 2023.01.08. Hamzi Balázs 3. 

FM. Serdülő TŐR, Hódmezővh. 2023.01.08. Németh Benedek 6. 

FM. Serdülő TŐR, Hódmezővh. 2023.01.08. Szendrei Márton 19. 

FM. Serdülő TŐR, Hódmezővh. 2023.01.08. Haroni Agapi 2. 

FM. Serdülő TŐR, Hódmezővh. 2023.01.08. Botos Árven 3. 

FM. Serdülő TŐR, Hódmezővh. 2023.01.08. Lizer Dorottya 11. 

FM. Serdülő TŐR, Hódmezővh. 2023.01.08. Németh Emma 16. 

MK. III. Felnőtt PBT, Budapest 2023.01.14. Szép Balázs 22. 

MK. III. Felnőtt PBT, Budapest 2023.01.15. 

Ludovika csapat: 

 Marosi Ádám 

 Dudás Balázs 

 Ungvári András 

 Kovács Dominik 

6. 

MK. III. Felnőtt PBT, Budapest 2023.01.15. 

Ludovika csapat: 

 Kis Ágnes 

 Bíró Kata 

 Bokor Kíra 

3. 

Junior TŐR OB, Budapest 2023.01.28. Bagdány Albert 1. 

Junior TŐR OB, Budapest 2023.01.28. Benyus Attila 2. 

Junior TŐR OB, Budapest 2023.01.28. Budaházy Ambrus 13. 

Junior TŐR OB, Budapest 2023.01.28. Bálint Álmos 15. 

Junior TŐR OB, Budapest 2023.01.28. Benyus András 16. 

Junior TŐR OB, Budapest 2023.01.28. Vladár Ádám 19. 

Junior TŐR OB, Budapest 2023.01.28. Bodor Áron 22. 

Junior TŐR OB, Budapest 2023.01.28. Hamzi Balázs 31. 

Junior TŐR OB, Budapest 2023.01.28. Kalocsai Luca 3. 

Junior TŐR OB, Budapest 2023.01.28. Botos Árven 10. 

Junior TŐR OB, Budapest 2023.01.28. Haroni Agapi 15. 

Junior TŐR OB, Budapest 2023.01.28. 

Ludovika csapatban 

 Bagdány Albert 

 Bálint Álmos 

 Benyus Attila 

 Budaházy Ambrus 

1. 
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Junior TŐR OB, Budapest 2023.01.28. 

Ludovika 2 csapatban 

 Bodor Áron 

 Benyus András 

 Hamzi Balázs 

 Vladár Ádám 

5. 

Junior TŐR OB, Budapest 2023.01.28. 

Ludovika csapatban 

 Kalocsai Luca 

 Haroni Agapi 

 Botos Árven 

 Németh Emma  

3. 

Olimpici GP. gyermek PBT, Budapest 2023.02.03. Molnár Laura 17. 

Olimpici GP. újonc PBT, Budapest 2023.02.04. Kovács Bulcsú 20. 

Olimpici GP. törpici PBT, Budapest 2023.02.04. Resch László 14. 

FM. Gyermek TŐR, Piliscsaba 2023.02.25. Spitz Milán 8. 

FM. Gyermek TŐR, Piliscsaba 2023.02.25. Koch-Barta Bálint 10. 

FM. Gyermek TŐR, Piliscsaba 2023.02.25. Gárdonyi Gergely 26. 

FM. Gyermek TŐR, Piliscsaba 2023.02.25. Eggendorfer Péter 28. 

FM. Gyermek TŐR, Piliscsaba 2023.02.25. Szilágyi Áron 30. 

FM. Gyermek TŐR, Piliscsaba 2023.02.26. Drágus Eszter 10. 

FM. Gyermek TŐR, Piliscsaba 2023.02.26. Sárdy Luca 11. 

FM. Gyermek TŐR, Piliscsaba 2023.02.26. Wéber Rodé 22. 

FM. Újonc TŐR, Piliscsaba 2023.02.25. Németh Emma 1. 

FM. Újonc TŐR, Piliscsaba 2023.02.25. Lizer Fruszina  21. 

FM. Újonc TŐR, Piliscsaba 2023.02.26. Somodi-Nagy Gergő 2. 

FM. Serdülő TŐR, Piliscsaba 2023.02.25. Hamzi Balázs 6. 

FM. Serdülő TŐR, Piliscsaba 2023.02.25. Bodor Áron 11. 

FM. Serdülő TŐR, Piliscsaba 2023.02.25. Somodi-Nagy Gergő 20. 

FM. Serdülő TŐR, Piliscsaba 2023.02.25. Kecskés Márk 21. 

FM. Serdülő TŐR, Piliscsaba 2023.02.26. Haroni Agapi 1. 

FM. Serdülő TŐR, Piliscsaba 2023.02.26. Botos Árven 5. 

FM. Serdülő TŐR, Piliscsaba 2023.02.26. Németh Emma 9. 

FM. Serdülő TŐR, Piliscsaba 2023.02.26. Lizer Dorottya 11. 

FM. Serdülő TŐR, Piliscsaba 2023.02.26. Lizer Fruzsina 24. 

MK 3. Felnőtt TŐR, Budapest 2023.03.11. Bagdány Albert 2. 

MK 3. Felnőtt TŐR, Budapest 2023.03.11. Benyus Attila 9. 

MK 3. Felnőtt TŐR, Budapest 2023.03.11. Bálint Álmos 10. 

MK 3. Felnőtt TŐR, Budapest 2023.03.11. Mihályi Andor 11. 

MK 3. Felnőtt TŐR, Budapest 2023.03.11. Vladár Ádám 24. 

MK 3. Felnőtt TŐR, Budapest 2023.03.11. Budaházy Ambrus 30. 

MK 3. Felnőtt TŐR, Budapest 2023.03.11. Pöltz Anna 2. 

MK 3. Felnőtt TŐR, Budapest 2023.03.11. Kalocsai Luca 5. 

MK 3. Felnőtt TŐR, Budapest 2023.03.11. Polonyi Petra 12. 
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MK 3. Felnőtt TŐR, Budapest 2023.03.11. Zsolnai Luca 23. 

MK 3. Felnőtt TŐR, Budapest 2023.03.11. Haroni Agapi 28. 

MK 3. Felnőtt TŐR, Budapest 2023.03.11. Gergely Róza 30. 

Olimpici GP. gyermek PBT, Pécs 2023.03.17. Bodor Ágoston 29. 

Olimpici GP. gyermek PBT, Pécs 2023.03.17. Nyíri Weibo 32. 

Olimpici GP. gyermek PBT, Pécs 2023.03.17. Süveg Erzsébet 9. 

Olimpici GP. gyermek PBT, Pécs 2023.03.17. Molnár Laura 28. 

Olimpici GP. újonc PBT, Pécs 2023.03.18. Nyíri Weibo 32. 

Olimpici GP. törpici PBT, Pécs 2023.03.18. Resch László 7. 

FM. Serdülő TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.24. Hamzi Balázs 3. 

FM. Serdülő TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.24. Bodor Áron 7. 

FM. Serdülő TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.24. Németh Benedek 13. 

FM. Serdülő TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.24. Szendrei Márton 16. 

FM. Serdülő TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.24. Somodi-Nagy Gergő 21. 

FM. Serdülő TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.24. Haroni Agapi 2. 

FM. Serdülő TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.24. Botos Árven 4. 

FM. Serdülő TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.24. Lizer Dorottya 6. 

FM. Serdülő TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.24. Németh Emma 8. 

FM. Serdülő TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.24. Lizer Fruzsina 30. 

FM. Újonc TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.25. Somodi-Nagy Gergő 10. 

FM. Újonc TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.25. Németh Emma 1. 

FM. Újonc TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.25. Nádor-Virág Zsófi 28. 

FM. Gyermek TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.26. Szilágyi Áron 13. 

FM. Gyermek TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.26. Koch-Barta Bálint 17. 

FM. Gyermek TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.26. Spitz Milán 19. 

FM. Gyermek TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.26. Gárdonyi Gergely 30. 

FM. Gyermek TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.26. Sárdy Luca 12. 

FM. Gyermek TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.26. Drágus Eszter 18. 

FM. Gyermek TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.26. Presinszki Sára 23. 

FM. Gyermek TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.26. Zsolnai Sára 25. 

FM. Gyermek TŐR, Zalaegerszeg 2023.03.26. Goóg Lili 26. 

Gyermek TŐR OB, Hódmezővh. 2023.04.22. Spitz Milán 20. 

Gyermek TŐR OB, Hódmezővh. 2023.04.22. Eggendorfer Péter 23. 

Gyermek TŐR OB, Hódmezővh. 2023.04.22. Nyíri Wei Bo 27. 

Gyermek TŐR OB, Hódmezővh. 2023.04.22. Szilágyi Áron 29. 

Gyermek TŐR OB, Hódmezővh. 2023.04.22. Drágus Eszter 9. 

Gyermek TŐR OB, Hódmezővh. 2023.04.22. Goóg Lili 12. 

Gyermek TŐR OB, Hódmezővh. 2023.04.22. Zsolnai Sára 18. 

Gyermek TŐR OB, Hódmezővh. 2023.04.22. Sárdy Luca 28. 

Gyermek TŐR OB, Hódmezővh. 2023.04.23. Ludovika fiú  6. 

Gyermek TŐR OB, Hódmezővh. 2023.04.23. Ludovika 2 fiú 11. 

Gyermek TŐR OB, Hódmezővh. 2023.04.23. Ludovika lány 4. 
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Felnőtt PBT MK IV., Budapest 2023.04.23. Ludovika ffi 6. 

Felnőtt PBT MK IV., Budapest 2023.04.23. Ludovika női 6. 

Kadet PBT MK I., Tata 2023.04.29. Sánta Márton 27. 

Újonc TŐR OB, Budapest 2023.04.29. Somodi-Nagy Gergő 3. 

Újonc TŐR OB, Budapest 2023.04.29. Németh Emma 9. 

Újonc TŐR OB, Budapest 2023.04.29. Lizer Fruzsina 17. 

Újonc TŐR OB, Budapest 2023.04.29. Sárdy Luca 26. 

Újonc TŐR OB, Budapest 2023.04.29. Drágus Eszter 32. 

Junior PBT MK I., Tata 2023.04.30. Kovács Dominik 3. 

Újonc TŐR OB, Budapest 2023.04.30. Ludovika fiú 10. 

Újonc TŐR OB, Budapest 2023.04.30. Ludovika lány 6. 

Olimpici GP. gyermek PBT, Békéscsaba 2023.05.26 Molnár Laura 7. 

Olimpici GP. gyermek PBT, Békéscsaba 2023.05.26 Süveg Erzsébet 8. 

Olimpici GP. gyermek PBT, Békéscsaba 2023.05.26 Menyhárt Melitta 30. 

Olimpici GP. gyermek PBT, Békéscsaba 2023.05.26 Nyíri Wei Bo 21. 

Olimpici GP. gyermek PBT, Békéscsaba 2023.05.27 Kovács Bulcsú 13. 

Serdülő TŐR OB, Budapest 2023.06.03. Bodor Áron 1. 

Serdülő TŐR OB, Budapest 2023.06.03. Németh Benedek 5. 

Serdülő TŐR OB, Budapest 2023.06.03. Hamzi Balázs 6. 

Serdülő TŐR OB, Budapest 2023.06.03. Szendrei Márton 13. 

Serdülő TŐR OB, Budapest 2023.06.03. Somodi Nagy Gergő 17. 

Serdülő TŐR OB, Budapest 2023.06.03. Haroni Agapi 1. 

Serdülő TŐR OB, Budapest 2023.06.03. Botos Árven 8. 

Serdülő TŐR OB, Budapest 2023.06.03. Németh Emma 14. 

Serdülő TŐR OB, Budapest 2023.06.03. Lizer Fruzsina 25. 

Serdülő TŐR OB, Budapest 2023.06.03. Lizer Dorottya 26. 

Serdülő TŐR OB, Budapest 2023.06.04. Fiú Ludovika csapat 1. 

Serdülő TŐR OB, Budapest 2023.06.04. Fiú Ludovika 2 csapat 10. 

Serdülő TŐR OB, Budapest 2023.06.04. Lány Ludovika csapat 2. 

Junior PBT előválogató, Tata 2023.06.04. Kovács Dominik 23. 

Veterán 70+ TŐR, Gödöllő 2023.06.10. Arany-Tóth Lajos 3. 

Veterán 40+ PBT, Gödöllő 2023.06.10. Vattamány Ágnes 7. 

Gyermek PBT OB, Balatonfüred 2023.06.17. Bodor Ágoston 15. 

Gyermek PBT OB, Balatonfüred 2023.06.17. Nyíri Weibo 26. 

Gyermek PBT OB, Balatonfüred 2023.06.17. Süveg Erzsébet 3. 

Gyermek PBT OB, Balatonfüred 2023.06.17. Molnár Laura 12. 

Törpici PBT OB, Balatonfüred 2023.06.18. Spitz Milán 19. 

Törpici PBT OB, Balatonfüred 2023.06.18. Kozma János 23. 

Törpici PBT OB, Balatonfüred 2023.06.18. Nagy Barnabás 29. 

Törpici PBT OB, Balatonfüred 2023.06.19. Ludovika fiú csapat 6. 

Újonc PBT OB, Balatonfüred 2023.06.19. Kovács Bulcsú 9. 

Újonc PBT OB, Balatonfüred 2023.06.19. Süveg Erzsébet 20. 
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Serdülő PBT OB, Balatonfüred 2023.06.21. Bodor Áron 3. 

Serdülő PBT OB, Balatonfüred 2023.06.21. Haroni Agapi 16. 

Serdülő PBT OB, Balatonfüred 2023.06.21. Süveg Erzsébet 21. 

Serdülő PBT OB, Balatonfüred 2023.06.21. Botos Árven 31. 

Veterán 70+, Siófok 2023.09.02. Arany-Tóth Lajos 3. 

Vetrán 70+ KARD, Siófok 2023.09.02. Arany Tóth Lajos 1. 

Vetrán 70+ KARD, Budapest 2023.09.17. Arany Tóth Lajos 3. 

Vetrán 70+ TŐR, Budapest 2023.09.17. Arany Tóth Lajos 6. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Kalocsai Luca 1. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Polonyi Petra 8. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Botos Árven 24. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Haroni Agapi 30. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Lizer Dorottya 31. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Bödő Péter 3. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Bagdány Albert 3. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Budaházy Ambrus 9. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Makk Balázs  12. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Németh Benedek 15. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Bálint Álmos 18. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Vladár Ádám 19. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Bánhidi Balázs 20. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Vasvári Bence 25. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Bodor Áron 26. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.23. Benyus András 32. 

Kadet PBT MK, Budapest 2023.09.23. Süveg Erzsébet 23. 

Kadet PBT MK, Budapest 2023.09.23. Sánta Márton 22. 

Junior PBT MK, Budapest 2023.09.24. Bokor Kira 8. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.24. Bagdány Albert 1. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.24. Budaházy Ambrus 3. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.24. Bödő Péter 7. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.24. Bodor Áron 8. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.24. Benyus András 11. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.24. Bánhidi Balázs 15. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.24. Vasvári Bence 18. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.24. Vladár Ádám 19. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.24. Makk Balázs 24. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.24. Németh Benedek 29. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.24. Kalocsai Luca 1. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.24. Polonyi Petra 8. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.24. Botos Árven 16. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.24. Haroni Agapi 26. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.09.24. Németh Emma 27. 
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Olimpici GP. gyermek PBT, Hajdúhh. 2023.10.06. Nyíri Weibo 3. 

Olimpici GP. gyermek PBT, Hajdúhh. 2023.10.06. Bodor Ágoston 24. 

Olimpici GP. újonc PBT, Hajdúhh. 2023.10.07. Süveg Erzsébet 12. 

Olimpici GP. újonc PBT, Hajdúhh. 2023.10.07. Bodor Ágoston 29. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.07. Haroni Agapi 7. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.07. Németh Emma 14. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.07. Botos Árven 15. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.07. Lizer Dorottya 22. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.07. Bodor Áron 7. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.07. Bánhidi Balázs 9. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.07. Németh Benedek 12. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.07. Somodi-Nagy Gergő 22. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.08. Haroni Agapi 2. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.08. Botos Árven 6. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.08. Lizer Dorottya 10. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.08. Lizer Fruzsina 27. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.08. Bodor Áron 5. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.08. Németh Benedek 11. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.08. Bánhidi Balázs 17. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.08. Somodi-Nagy Gergő 27. 

Kadet TŐR MK, Budapest 2023.10.08. Szendrei Márton 30. 

Olimpici GP. serdülő PBT, Hajdúhh. 2023.10.07. Süveg Erzsébet 20. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Bagdány Albert 2. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Vladár Ádám 3. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Bálint Álmos 3. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Bödő Péter 7. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Németh Benedek 18. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Makk Balázs 22. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Vasvári Bence 24. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Budaházy Ambrus 25. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Bánhidi Balázs 27. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Bodor Áron 28. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Kalocsai Luca 3. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Polonyi Petra 5. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Haroni Agapi 13. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Botos Árven 14. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Németh Emma 25. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.14. Lizer Dorottya 26. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.15. Bálint Álmos 1. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.15. Bagdány Albert 2. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.15. Makk Balázs 6. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.15. Bodor Áron 7. 
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Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.15. Budaházy Ambrus 9. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.15. Bödő Péter 13. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.15. Benyus András 15. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.15. Németh Benedek 19. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.15. Bánhidi Balázs 25. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.15. Kalocsai Luca 6. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.15. Botos Árven 13. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.15. Haroni Agapi 15. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.15. Polonyi Petra 17. 

Junior TŐR MK, Budapest 2023.10.15. Lizer Dorottya 23. 

Gyermek TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.20. Bálint Ádám 7. 

Gyermek TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.20. Szilágyi Áron 8. 

Gyermek TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.20. Spitz Milán 18. 

Gyermek TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.20. Soós Botond 23. 

Gyermek TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.20. Jirousek Ádám 28. 

Gyermek TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.20. Ji Rui Zhe 31. 

Gyermek TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.20. Goóg Lili 10. 

Gyermek TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.20. Kerekes Emma 14. 

Gyermek TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.20. Zsolnai Sára 17. 

Gyermek TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.20. Presinszki Sára 26. 

Gyermek TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.20. Drágus Eszter 29. 

Felnőtt PBT, MK, Szolnok 2023.10.21. Kis Ágnes 31. 

Újonc TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.21. Farkas Ákos 6. 

Újonc TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.21. Eggendorfer Péter 18. 

Újonc TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.21. Koch-Barta Bálint 20. 

Újonc TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.21. Sárdy Luca 22. 

Serdülő TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.22. Bánhidi Balázs 1. 

Serdülő TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.22. Somodi-Nagy Gergő 2. 

Serdülő TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.22. Farkas Ákos 19. 

Serdülő TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.22. Németh Emma 1. 

Serdülő TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.22. Lizer Fruszina 22. 

Serdülő TŐR FM, Hódmezővhely 2023.10.22. Sárdy Luca 29. 

Felnőtt PBT, MK, Szolnok 2023.10.22. Bíró Kata 32. 

Kadet PBT MK, Tata 2023.11.04. Süveg Erzsébet 26. 

Junior PBT MK, Tata 2023.11.05. Ungvári András 28. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.11.17. Goóg Lili 7. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.11.17. Presinszki Sára 8. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.11.17. Drágus Eszter 13. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.11.17. Zsolnai Sára 19. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.11.17. Kerekes Emma 22. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.11.17. Sebestyén Aliz 26. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.11.17. Bálint Ádám 5. 
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2023. évi országos versenyek (OB, Magyar Kupa, Utánpótlás versenyek) 

Verseny elnevezés/ 

kategória/helyszín 
Időpont Név -NKE Kar Helyezés 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.11.17. Soós Botond 7. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.11.17. Jirousek Ádám 10. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.11.17. Szilágyi Áron 11. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.11.17. Spitz Milán 17. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.11.17. Vajda Bertalan 21. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.11.17. Ji Rui Zhe 22. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.11.17. Grebet-Spielman Oskar 27. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.11.17. Csonka Péter 32. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.11.18. Drágus Eszter 8. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.11.18. Sárdy Luca 18. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.11.18. Kerekes Emma 22. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.11.18. Farkas Ákos 6. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.11.18. Bálint Ádám 15. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.11.18. Soós Botond 23. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.11.18. Eggendorfer Péter 26. 

Serdülő TŐR FM, Budapest 2023.11.19. Németh Emma 8. 

Serdülő TŐR FM, Budapest 2023.11.19. Sárdy Luca 11. 

Serdülő TŐR FM, Budapest 2023.11.19. Lizer Fruzsina 15. 

Serdülő TŐR FM, Budapest 2023.11.19. Kerekes Emma 29. 

Serdülő TŐR FM, Budapest 2023.11.19. Bánhidi Balázs 1. 

Serdülő TŐR FM, Budapest 2023.11.19. Somodi Nagy Gergő 3. 

Felnőtt PBT MK, Budapest 2023.11.25. Kis Ágnes 19. 

Felnőtt PBT MK, Budapest 2023.11.25. Bíró Kata 26. 

Felnőtt PBT MK, Budapest 2023.11.26. Ludovika női csapat 3. 

Felnőtt PBT MK, Budapest 2023.11.26. Ludovika ffi. csapat 6. 

Olimpici GP, gyermek PBT, Szolnok 2023.12.01. Nyíri Weibo 3. 

Olimpici GP, gyermek PBT, Szolnok 2023.12.01. Bodor Ágoston 17. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.12.01. Presinszki Sára 11. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.12.01. Goóg Lili 13. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.12.01. Wéber Rodé 16. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.12.01. Drágus Eszter 17. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.12.01. Kerekes Emma 20. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.12.01. Zsolnai Sára 27. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.12.01. Szilágyi Áron 5. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.12.01. Soód Botond 7. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.12.01. Bálint Ádám 18. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.12.01. Vajda Bertalan 21. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.12.01. Jirousek Ádám 23. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.12.01. Vidnyánszky Zoltán 25. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.12.01. Spitz Milán 27. 

Gyermek TŐR FM, Budapest 2023.12.01. Grebet Spielman Oskár 32. 

Felntőtt TŐR, MK, Budapest 2023.12.01. Kalocsai Luca 8. 
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Időpont Név -NKE Kar Helyezés 

Felntőtt TŐR, MK, Budapest 2023.12.01. Polonyi Petra 12. 

Felntőtt TŐR, MK, Budapest 2023.12.01. Pöltz Anna 14. 

Felntőtt TŐR, MK, Budapest 2023.12.01. Gergely Róza 29. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.12.02. Kerekes Emma 11. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.12.02. Sárdy Luca 15. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.12.02. Presinszki Sára 17. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.12.02. Zsolnai Sára 23. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.12.02. Drágus Eszter 24. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.12.02. Goóg Lili 26. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.12.02. Farkas Ákos 6. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.12.02. Spitz Milán 18. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.12.02. Eggendorfer Péter 20. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.12.02. Szilágyi Áron 24. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.12.02. Ji Rui Zhe 26. 

Újonc TŐR FM, Budapest 2023.12.02. Bálint Ádám 31. 

Veterán 70+ KARD OB,  2023.12.02. Arany-Tóth Lajos 1. 

Veterán 70+ TŐR OB,  2023.12.02. Arany-Tóth Lajos 8. 

Olimpici GP, újonc PBT, Szolnok 2023.12.02. Süveg Erzsébet 19. 

Olimpici GP, újonc PBT, Szolnok 2023.12.02. Bodor Ágoston 7. 

Olimpici GP, serdülő PBT, Szolnok 2023.12.03. Süveg Erzsébet 18. 

Serdülő TŐR FM, Budapest 2023.12.03. Németh Emma 7. 

Serdülő TŐR FM, Budapest 2023.12.03. Lizer Fruzsina 15. 

Serdülő TŐR FM, Budapest 2023.12.03. Sárdy Luca 23. 

Serdülő TŐR FM, Budapest 2023.12.03. Kerekes Emma 26. 

Serdülő TŐR FM, Budapest 2023.12.03. Bánhidi Balázs 1. 

Serdülő TŐR FM, Budapest 2023.12.03. Somodi Nagy Gergő 5. 

Serdülő TŐR FM, Budapest 2023.12.03. Bálint Ádám 29. 

Kadet PBT OB, Budapest 2023.12.09. Süveg Erzsébet 26. 

Kadet TŐR OB, Budapest 2023.12.09. Haroni Agapi 6. 

Kadet TŐR OB, Budapest 2023.12.09. Lizer Dorottya 11. 

Kadet TŐR OB, Budapest 2023.12.09. Botos Árven 12. 

Kadet TŐR OB, Budapest 2023.12.09. Németh Emma 24. 

Kadet TŐR OB, Budapest 2023.12.09. Bodor Áron 5. 

Kadet TŐR OB, Budapest 2023.12.09. Somodi Nagy Gergő 8. 

Kadet TŐR OB, Budapest 2023.12.09. Bánhidi Balázs 10. 

Kadet TŐR OB, Budapest 2023.12.09. Németh Benedek 17. 

Kadet TŐR OB, Budapest 2023.12.09. Farkas Ákos 32. 

Kadet TŐR OB, Budapest 2023.12.10. Ludovika női 1 2. 

Kadet TŐR OB, Budapest 2023.12.10. Ludovika ffi 1 2. 
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Verseny elnevezés/ 

kategória/helyszín 
Időpont Név -NKE Kar Helyezés 

Junior TŐR Világ Kupa, Udine 2023.01.07. 
Hungary csapatban: 

 Kalocsai Luca 
6. 

Junior TŐR Világ Kupa, Udine 2023.01.07. 

Hungary csapatban: 

 Bagdány Albert 

 Budaházy Ambrus 

2. 

Junior TŐR Világ Kupa, Udine 2023.01.08. Bagdány Albert 11. 

EFC, TŐR, Pozsony 2023.01.15. 
Hungary csapatban 

 Bodor Áron 
2. 

Junior TŐR VK, Zágráb 2023.01.22. 
Hungary csapatban 

 Kalocsai Luca 
9. 

Junior TŐR VK, Aix-en-Provence 2023.01.22. 

Hungary csapatban 

 Bagdány Albert 

 Bálint Álmos 

 Budaházy Ambrus 

6. 

Junior TŐR csapat VK, Jéna 2023.02.04. 

Hungary csapatban 

 Kalocsai Luca 

 

6. 

U14 TŐR maraton, Párizs 2023.02.05. Somodi-Nagy Gergő 15. 

U14 TŐR maraton, Párizs 2023.02.05. Németh Emma 26. 

U17 TŐR maraton, Párizs 2023.02.05. Polonyi Petra 13. 

U17 TŐR maraton, Párizs 2023.02.05. Haroni Agapi 22. 

U17 TŐR maraton, Párizs 2023.02.05. Bodor Áron 15. 

Veterán TŐR 70+, Prága 2023.02.18. Arany-Tóth Lajos 1. 

Veterán KARD 70+, Prága 2023.02.18. Arany-Tóth Lajos 1. 

Veterán KARD 50+, Prága 2023.02.18. Romvári Mónika 1. 

Junior TŐR Vk., Mödling 2023.02.19. 
Hungary csapatban 

 Polonyi Petra 
5. 

Junior TŐR EB, Tallin 2023.02.26. Bagdány Albert 3. 

Junior TŐR EB, Tallin 2023.02.26. Budaházy Ambrus 17. 

Veterán KARD 50+, Bécs 2023.02.18. Romvári Mónika 2. 

Junior TŐR EB, Tallin 2023.02.26. 

HUNGARY csapatban: 

 Bagdány Albert 

 Budaházy Ambrus 

3. 

U15 TŐR, Wroclaw 2023.03.18. Bodor Áron 1. 

U15 TŐR, Wroclaw 2023.03.18. Hamzi Balázs 7. 

U15 TŐR, Wroclaw 2023.03.18. Németh Benedek 12. 

U11 TŐR, Wroclaw 2023.03.18. Spitz Milán 19. 

U11 TŐR, Wroclaw 2023.03.18. Szilágyi Áron 24. 

U15 TŐR, Wroclaw 2023.03.19. Botos Árven 10. 

U15 TŐR, Wroclaw 2023.03.19. Haroni Agapi 20. 

U15 TŐR, Wroclaw 2023.03.19. Lizer Dorottya 25. 

Törpici TŐR, Samorín  2023.03.04. Szilágyi Áron 1. 

Törpici TŐR, Samorín 2023.03.04. Spitz Milán 3. 
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Időpont Név -NKE Kar Helyezés 

Törpici TŐR, Samorín 2023.03.04. Csonka Péter 6. 

Törpici TŐR, Samorín 2023.03.04. Ji Rui Zhe  7. 

Törpici TŐR, Samorín 2023.03.04. Goóg Lili 2. 

Törpici TŐR, Samorín 2023.03.04. Wéber Rodé 3. 

Törpici TŐR, Samorín 2023.03.04. Presinszki Sára 7. 

Törpici TŐR, Samorín 2023.03.04. Balogh Mia 8. 

Junior TŐR VB, Plovdiv 2023.04.04. Kalocsai Luca 19. 

Junior TŐR VB, Plovdiv 2023.04.06. 

HUNGARY csapatban: 

 Bagdány Albert 

 Budaházy Ambrus 

4. 

Junior TŐR VB, Plovdiv 2023.04.06. 
HUNGARY csapatban: 

 Kalocsai Luca 
13. 

U23 Európa-bajnokság, Budapest 2023.05.23. Pöltz Anna 8. 

U23 Európa-bajnokság, Budapest 2023.05.24. Mihályi Andor 20. 

U23 Európa-bajnokság, Budapest 2023.05.24. Bagdány Albert 23. 

U23 Európa-bajnokság, Budapest 2023.05.26. 
HUNGARY csapatban: 

 Pöltz Anna 
5. 

U23 Európa-bajnokság, Budapest 2023.05.27. 

HUNGARY csapatban: 

 Bagdány Albert 

 Mihályi Andor 

4. 

Felnőtt TŐR Szatelit, Zágráb 2023.10.21. Mihályi Andor 11. 

Felnőtt TŐR Szatelit, Zágráb 2023.10.21. Bálint Álmos 32. 

Felnőtt TŐR Szatelit, Barcelona 2023.10.28. Benyus Attila 22. 

Junior TŐR VK, Isztambul 2023.11.03. Bálint Álmos 14. 

Junior TŐR VK, Isztambul 2023.11.03. Bagdány Albert 15. 

Junior TŐR VK, Isztambul 2023.11.04. Polonyi Petra 15. 

Kadet TŐR EFC, Budapest 2023.11.11. 

HUNGARY2 csapatban: 

 Botos Árven 

 Haroni Agapi 

6. 

Kadet TŐR EFC, Budapest 2023.11.11. Bodor Áron 2. 

Junior TŐR VK, Lima 2023.11.18. Polonyi Petra 17. 

Junior TŐR VK, Lima 2023.11.18. Bagdány Albert 14. 

Junior TŐR VK, Lima 2023.11.18. Bálint Álmos 15. 

Junior TŐR VK, Lima 2023.11.18. Budaházy Ambrus 16. 

Junior TŐR VK, Lima 2023.11.18. 
HUNGARY csapatban: 

 Polonyi Petra 
2. 

Junior TŐR VK, Lima 2023.11.19. 

HUNGARY csapatban: 

 Bagdány Albert 

 Bálint Álmos 

 Budaházy Ambrus 

2. 

Kadet TŐR EFC, Nürnberg 2023.11.25. Bodor Áron 7. 

Veteran 70+, TŐR, München 2023.12.09 Arany-Tóth Lajos 3. 

Veteran 70+, KARD, München 2023.12.09 Arany-Tóth Lajos 2. 
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2023. évi Diákolimpia, BEFS és MEFOB versenyek 

Verseny 

elnevezés/kategória/helyszín 
Időpont Név-NKE Kar Helyezés 

Diákolimpia „A” II. kcs. tőr 2023.05.11. Spitz Milán 1. 

Diákolimpia „A” II. kcs. tőr 2023.05.11. Szilágyi Áron 3. 

Diákolimpia „A” IV. kcs. tőr 2023.05.11. Bodor Áron 1. 

Diákolimpia „A” IV. kcs. tőr 2023.05.11. Somodi-Nagy Gergő 7. 

Diákolimpia „A” VI. kcs. tőr 2023.05.11. Benyus András 3. 

Diákolimpia „A” VI. kcs. tőr 2023.05.11. Vasvári Bence 6. 

Diákolimpia „A” II. kcs. tőr 2023.05.11. Presinszki Sára 2. 

Diákolimpia „A” II. kcs. tőr 2023.05.11. Wéber Rodé 3. 

Diákolimpia „A” II. kcs. tőr 2023.05.11. Goóg Lili 7. 

Diákolimpia „A” IV. kcs. tőr 2023.05.11. Botos Árven 3. 

Diákolimpia „A” IV. kcs. tőr 2023.05.11. Németh Emma 3. 

Diákolimpia „A” V. kcs. tőr 2023.05.11. Polonyi Petra 1. 

Diákolimpia „B” II. kcs. tőr 2023.05.12. Jirousek Ádám 1. 

Diákolimpia „B” II. kcs. tőr 2023.05.12. Grebet-Spielman Oskar 2. 

Diákolimpia „B” II. kcs. tőr 2023.05.12. Csonka Péter 3. 

Diákolimpia „B” II. kcs. tőr 2023.05.12. Borsody Csanád 5. 

Diákolimpia „B” IV. kcs. tőr 2023.05.12. Koltay Zalán 3. 

Diákolimpia „B” II. kcs. tőr 2023.05.12. Balogh Mia 1. 

Diákolimpia „B” II. kcs. kard 2023.05.12. Bocskay Renáta Katalin 1. 

Diákolimpia „A” VI. kcs. párbajtőr 2023.05.13. Kovács Dominik 3. 

Diákolimpia „A” VI. kcs. párbajtőr 2023.05.13. Budaházy Ambrus 7. 

Diákolimpia „A” III. kcs. párbajtőr 2023.05.13. Süveg Erzsébet 5. 

Diákolimpia „A” VI. kcs. párbajtőr 2023.05.13. Bíró Kata 6. 

MEFOB, Gödöllő 2023.06.11. Benyus Attila /BME/ 1. 

MEFOB, Gödöllő 2023.06.11. Mihályi Andor /SE/ 3. 

MEFOB, Gödöllő 2023.06.11. Pöltz Anna /NKE/ 3. 

Diákolimpia „B” I. kcs. tőr 2023.12.15. Botos Fáta 1. 

Diákolimpia „B” I. kcs. tőr 2023.12.15. Félix Ivanna 2. 

Diákolimpia „B” I. kcs. tőr 2023.12.15. Nagy Elizabet 8. 

Diákolimpia „B” II. kcs. tőr 2023.12.15. Botos Déva 1. 

Diákolimpia „B” II. kcs. tőr 2023.12.15. Vezér Lilla 2. 

Diákolimpia „B” II. kcs. tőr 2023.12.15. Udvary Szófia 3. 

Diákolimpia „B” II. kcs. párbajtőr 2023.12.15. Orem Soma 5. 

Diákolimpia „A” II. kcs. tőr 2023.12.14. Vajda Bertalan 1. 

Diákolimpia „A” II. kcs. tőr 2023.12.14. Borsody Csanád 8. 

Diákolimpia „A” III. kcs. tőr 2023.12.14. Goóg Lili 1. 

Diákolimpia „A” III. kcs. tőr 2023.12.14. Wéber Rodé 8. 

Diákolimpia „A” III. kcs. párbajtőr 2023.12.16. Bodor Ágoston 3. 

Diákolimpia „A” IV. kcs. tőr 2023.12.14. Németh Emma 2. 

Diákolimpia „A” IV. kcs. tőr 2023.12.14. Bánhidi Balázs 1. 

Diákolimpia „A” IV. kcs. párbajtőr 2023.12.16. Süveg Erzsébet 6. 
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Időpont Név-NKE Kar Helyezés 

Diákolimpia „B” V. kcs. tőr 2023.12.15. Erdey Balázs 3. 

Diákolimpia „A” V. kcs. tőr 2023.12.14. Botos Árven 5. 

Diákolimpia „A” V. kcs. tőr 2023.12.14. Lizer Dorottya 6. 

Diákolimpia „A” V. kcs. tőr 2023.12.14. Haroni Agapi 8. 

Diákolimpia „A” V. kcs. tőr 2023.12.14. Németh Benedek 7. 

Diákolimpia „A” VI. kcs. tőr 2023.12.14. Vladár Ádám 2. 

Diákolimpia „A” VI. kcs. tőr 2023.12.14. Vasvári Bence 5. 

Diákolimpia „A” VI. kcs. tőr 2023.12.14. Molnár Ábrahám 8. 

Diákolimpia „A” VI. kcs. párbajtőr 2023.12.16. Bokor Kíra 6. 

Diákolimpia „A” VI. kcs. párbajtőr 2023.12.16. Kovács Dominik 7. 

    

    

    

    

 

2023. évi szabadidős versenyek 

Verseny elnevezés 

/kategória/helyszín 
Időpont Név-NKE Kar Helyezés 

Felnőtt PBT. Debrecen 2023.02.11. Kis Ágnes 1. 

Felnőtt PBT. Debrecen 2023.02.11. Borka Dóra 3. 

Felnőtt PBT. Debrecen 2023.02.11. Bokor Kíra 22. 

Felnőtt PBT. Debrecen 2023.02.11. Molnár Lehel 17. 

Felnőtt PBT. Debrecen 2023.02.11. Kovács Dominik 18. 

Felnőtt PBT. Debrecen 2023.02.11. Tóth Krisztián 20. 

Gyermek PBT, Bábolna 2022.02.18. Bodor Ágoston 8. 

Gyermek PBT, Bábolna 2022.02.18. Nyíri Lin Weibo 11. 

Gyermek PBT, Bábolna 2022.02.18. Kovács Kolos 12. 

Gyermek PBT, Bábolna 2022.02.18. Csizi Kolos 22. 

Gyermek PBT, Bábolna 2022.02.18. Németh Zétény 25. 

Gyermek PBT, Bábolna 2022.02.18. Molnár Laura 1. 

Törpici PBT. Pilisvörösvár 2023.02.25. Resch László 2. 

Újonc PBT. Pilisvörösvár 2023.02.25. Molnár Laura 7. 

Gyermek PBT. Pilisvörösvár 2023.02.26. Nyíri Lin Weibo 11. 

Gyermek PBT. Pilisvörösvár 2023.02.26. Németh Zétény 29. 

Gyermek PBT. Pilisvörösvár 2023.02.26. Bodor Ágoston 30. 

Gyermek „B” PBT. Pilisvörösvár 2023.02.26. Csizi Kolos 3. 

Gyermek PBT. Pilisvörösvár 2023.02.26. Molnár Laura 11. 

Gyermek PBT. Pilisvörösvár 2023.02.26. Benyus Anna 20. 

Gyermek PBT. Pilisvörösvár 2023.02.26. Kertai Gréta 22. 

Felnőtt PBT. Komló 2023.03.05. Molnár Lehel 3. 

Felnőtt PBT. Komló 2023.03.05. Sánta Márton 17. 

Gyermek PBT, Komló 2023.03.11. Molnár Laura 2. 
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Időpont Név-NKE Kar Helyezés 

Felnőtt PBT. Bábolna 2023.04.01. Molnár Lehel 3. 

Gyermek PBT. Bábolna 2023.04.01. Bodor Ágoston 3. 

Gyermek PBT. Bábolna 2023.04.01. Nyíri Weibo 6. 

Gyermek PBT. Bábolna 2023.04.01. Németh Zétény 16. 

Gyermek PBT. Bábolna 2023.04.01. Kovács Kolos 17. 

Gyermek PBT. Bábolna 2023.04.01. Süveg Erzsébet 1. 

Gyermek PBT. Bábolna 2023.04.01. Menyhárt Melitta 4. 

Gyermek PBT. Bábolna 2023.04.01. Molnár Laura 5. 

Gyermek PBT. Bábolna 2023.04.01. Ludovika csapat 3. 

Gyermek PBT. Bábolna 2023.04.01. Ludovika 2 csapat 7. 

Törpici PBT. Bábolna 2023.04.01. Kozma János 4. 

Felnőt PBT. Érd 2023.04.02. Kovács Dominik 2. 

Felnőt PBT. Érd 2023.04.02. Molnár Lehel 21. 

Felnőt PBT. Érd 2023.04.02. Kis Ágnes 1. 

Felnőt PBT. Érd 2023.04.02. Bokor Kíra 16. 

Felnőt PBT. Érd 2023.04.02. Borka Dóra 28. 

Serdülő PBT. Érd 2023.04.02. Kovács Bulcsú 28. 

Serdülő PBT. Érd 2023.04.02. Nyíri Weibo 31. 

Serdülő PBT. Érd 2023.04.02. Süveg Erzsébet 20. 

Diákbajnokság PBT, Budapest 2023.04.15. Kovács Bulcsú 32. 

Diákbajnokság PBT, Budapest 2023.04.15. Nyíri Weibo 11. 

Diákbajnokság PBT, Budapest 2023.04.15. Csizi Kolos 17. 

Diákbajnokság PBT, Budapest 2023.04.15. Németh Zétény 32. 

Diákbajnokság PBT, Budapest 2023.04.15. Kovács Kolos 38. 

Diákbajnokság PBT, Budapest 2023.04.15. Süveg Erzsébet 4. 

Diákbajnokság PBT, Budapest 2023.04.15. Molnár Laura 9. 

Diákbajnokság PBT, Budapest 2023.04.15. Benyus Anna 15. 

Diákbajnokság PBT, Budapest 2023.04.15. Menyhárt Melitta 24. 

Diákbajnokság PBT, Budapest 2023.04.16. Resch László 8. 

Avengarde Kupa, PBT, Mór 2023.06.10. Bodor Áron 1. 

Avengarde Kupa, PBT, Mór 2023.06.10. Süveg Erzsébet 1. 

Avengarde Kupa, PBT, Mór 2023.06.10. Molnár Laura 2. 

Avengarde Kupa, PBT, Mór 2023.06.10. Botos Árven 2. 

Avengarde Kupa, PBT, Mór 2023.06.10. Spitz Milán 2. 

Avengarde Kupa, PBT, Mór 2023.06.10. Kozma János 5. 

Avengarde Kupa, PBT, Mór 2023.06.10. Bodor Ágoston 5. 

Felnőtt PBT, Veresegyház 2023.10.14. Ludovika női csapat 2. 

Felnőtt PBT, Veresegyház 2023.10.14. Ludovika 2 női csapat 4. 

Felnőtt PBT, Veresegyház 2023.10.14. Kis Ágnes 1. 

Felnőtt PBT, Veresegyház 2023.10.14. Bokor Kira 6. 

Felnőtt PBT, Veresegyház 2023.10.14. Bíró Kata 11. 

Felnőtt PBT, Veresegyház 2023.10.14. Bokor Míra 16. 
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2023. évi szabadidős versenyek 

Verseny elnevezés 

/kategória/helyszín 
Időpont Név-NKE Kar Helyezés 

Felnőtt PBT, Veresegyház 2023.10.14. Hoffmann Liliána 20. 

Felnőtt PBT, Veresegyház 2023.10.14. Vattamány Ágnes 29. 

Felnőtt PBT, Veresegyház 2023.10.14. Ungvári András 11. 

Felnőtt PBT, Veresegyház 2023.10.14. Sánta Márton 16. 

Felnőtt PBT, Baja 2023.11.11. Kis Ágnes 1. 

Felnőtt PBT, Baja 2023.11.11. Bokor Kira 3. 

Felnőtt PBT, Baja 2023.11.11. Bokor Mira 10. 

Felnőtt PBT, Baja 2023.11.11. Kovács Dominik 3. 

Felnőtt PBT, Baja 2023.11.11. Ungvári András 9. 

    

    

    

    

    

 

2023. évi rendezvényeken való megjelenés 

Rendezvény elnevezés Helyszín Időpont Létszám 

MKIF Zrt Családi nap Domonvölgy 2023.04.22. 5fő 

Ludovika Fesztivál Ludovika 2023.05.13. 8fő 

Ludovika Piknik Ludovika 2023.05.19. 2fő 

Gyermek Mentő—Gyereknap Városliget 2023.05.27-28. 6fő 
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Vízilabda Szakosztály 
 

Szakosztály célja: Vízilabda sportág népszerűsítése az NKE-n és a meglévő csapat 

fejlesztése megmérettetése versenyeken 

Rövid beszámoló 2023. év eseményeiről:  

Úszónadrág rendelés történt a teljes csapatnak, az Universitas Ligában elindult a csapat. 

A szakosztály kommunikációs felülete: Facebook, messenger 

Edzések időpontjai:  

Csütörtök 17:00-18:00 

Vasárnap 18:00-19:30 

Hallgatók létszáma: 12 fő 

Felnőttek: 15 fő 

Szakosztály edző: Kökény Gábor 

Sportági szövetségek, amely(ek)nek az Egyesület a szakosztály révén tagja:  

- 

Adott sportág országos szövetségénél regisztrált sportolók száma: 13 fő 

Kiemelkedő eredményeket elérő versenyzők: - 

A 2023-24 évi (ősz-tavaszi rendszerű) bajnokságban jelenleg elfoglalt 

helyezés:  

Universitas Liga 8.hely (9-ből) 

Szakosztály által szervezett versenyek, rendezvények, táborok; ezek időpontja 

és a résztvevők száma:  

- 

Versenyeredmények 2023-ban (kiemelten: MEFS, BEFS, BM, HM versenyek):  

KEK kupa 6.hely 

BM férfi váltó 1.hely (1 szakosztálytag versenyzett) 

Ludovika Sportnap úszóverseny 1.hely 

 

Budapest, 2024.05.03. 

 

 

       Dr. Christián László sk. 

           Elnök 

 


